

# Uradni vestnik Gorenjske

Občine: Jesenice,  
Kranj, Radovljica,  
Škofja Loka in Tržič

LETO: XV.

V Kranju, 16. maja 1978

Številka 14

## VSEBINA

### PREDPISI OBČINSKIH SKUPŠČIN

#### OBČINA KRANJ:

111. Resolucija o politiki izvajanja družbenega plana občine Kranj za razdobje od leta 1976 – 1980 v letu 1978
112. Popravek odloka o zazidalnem načrtu Planina – II. faza
113. Popravek odloka o določitvi lestvic katastrskega dohodka v občini Kranj

#### OBČINA JESENICE:

114. Sklep o javni razgrnitvi osnutka zazidalnega načrta stanovanjskega območja Hrušica – zahod

#### OBČINA ŠKOFJA LOKA:

115. Sklep o javni razgrnitvi osnutka zazidalnega načrta športno-izobraževalne cone Škofja Loka

#### OBČINA RADOVLJICA:

116. Sklep o cenah za geodetske storitve

### PREDPISI SAMOUPRAVNIH ORGANOV

#### KRAJEVNA SKUPNOST NAKLO:

117. Sklep o razpisu referenduma za uvedbo krajevnega samoprispevka za izgradnjo mrliških vežic in telovadnic v Naklem in za asfaltiranje cest v Strahinju



# Predpisi občinskih skupščin

## Občina Kranj

### RESOLUCIJA o politiki izvajanja družbenega plana občine Kranj za razdobje od leta 1976 – 1980 v letu 1978

Politika izvajanja  
družbenega plana občine Kranj  
za razdobje 1976 – 1980  
v letu 1978

111.

Na podlagi 26., 35. in 182. člena statuta občine Kranj (Uradni vestnik Gorenjske, št. 13/77) je skupščina občine Kranj na sejah zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora dne 6/3-1978 sprejela

### RESOLUCIJO O POLITIKI IZVAJANJA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE KRANJ ZA RAZDOBJE OD LETA 1976 – 1980 V LETU 1978

#### I. OCENA IZVAJANJA SREDNJEROČNEGA NAČRTA OBČINE KRANJ ZA OBDOBJE 1976 – 1980 V LETU 1977

Leto 1977 predstavlja že drugo leto izvajanja tekočega srednjeročnega načrta, zato je ocenjevanje doseženih rezultatov še toliko bolj pomembno, po drugi strani pa tudi bolj problematično. S srednjeročnim načrtom smo si zadali kot temeljno nalogo postopno stabilizacijo gospodarstva ter istočasno tudi postopno usklajevanje tako skupne kakor tudi splošne porabe, kar pomeni, da se morata ti dve porabi gibati skladno z rastojo materialne osnove družbenega dela. Da bi se tako postavljeni cilji tako lahko realizirali, so bili že v letu 1976 sprejeti nekateri zakoni in sistemske rešitve, ki so imele bistveni vpliv na finančne rezultate tako v letu 1976 kakor tudi v letu 1977. Te bistvene spremembe pa so tudi praktično onemogočile primerjavo doseženih rezultatov gospodarjenja v teh dveh letih z letom 1975, ki je v okviru srednjeročnega načrta predstavljalo bazno leto. Tako spremenjeni osnovni pogoji gospodarjenja na vseh ravneh in sredinah so

sicer vplivali na izboljšano kvaliteto posameznih kazalcev gospodarjenja istočasno pa prav zaradi tega vplivajo tudi na primerljivost z baznim letom.

V letu 1977 je bil uveljavljen nov kontni plan, ki je bistveno spremenil tudi sistem delitve celotnega prihodka in dohodka. Zaradi te spremembe so organizacije združenega dela obvezane, da v periodičnih obračunih prilagodijo obračun posameznih elementov delitve skladno z novim kontnim planom tudi za poslovne dogodke v letu 1976. Ker še ne razpolagamo z dokončnim obračunom za leto 1977 in s tem tudi ne s poračunom za leto 1976, je ocenjevanje rezultatov poslovanja še toliko bolj problematično.

Poseben pečat poslovanju v letu 1977 je dal tudi v novembru leta 1976 sprejeti zakon o združenem delu. Glede na to je bilo vse leto 1977, še posebno pa drugo polletje, usmerjeno v svoji dejavnosti na ustvarjanje pogojev in s tem zagotavljanje realizacije določil tega zakona v konkretno življenje in delo. Če danes ocenjujemo proces povezovanja in združevanja dela in sredstev na osnovi ustavnih določil lahko ugotovimo, da je ta proces zajel celotno družbeno dogajanje na območju občine Kranj ter s tem tudi povzročil pozitivne rezultate. Lahko pa tudi ugotovimo, da povezovanje in združevanje dela in sredstev v okvirih dohodkovno soodvisnih enot, ki jih predvideva in zakonja zakon o združenem delu na območju občine Kranj, še ni zadovoljivo. Značaj kranjskega gospodarstva je namreč v pretežni meri v predelovalni industriji, kar na eni strani zahteva nujne vertikalne povezave v okviru dohodkovno soodvisnih enot, po drugi strani pa glede na dejstvo, da so v večini primerov organizacije združenega dela pri nabavi surovin vezane na območja izven SR Slovenije, v pretežni meri pa še celo na uvoz posameznih surovin in reprodukcijskih materialov. Tak značaj pa še v večji meri zahteva trdnjše dohodkovne odnose, da bi se tako na eni strani vsaj delno zagotovile surovine in reprodukcijski materiali za nemoteno proizvodnjo, na drugi strani pa tudi trajnejši plasma gotovih izdelkov. Tudi v letu 1977 je še nadalje prisoten problem povezovanja na področju blagovne menjave, kar bi lahko tudi pomenilo, da trgovske organizacije združenega dela za sedaj še ne vidijo svojega interesa v konkretnih in trajnejših povezavah s proizvodnimi organizacijami združenega dela. Povezave bi zagotovile kvalitetnejšo osnovo gospodarjenja v celoti. Kljub jasnim opredelitvam tako srednjeročnega načrta občine kakor tudi določil v letnih programih dela, da je nujno potrebno uskladiti in reorganizirati celotni agroživilski kompleks na območju občine, še do danes ni bilo storjeno ničesar. Prizadevanja družbenopolitične skupnosti v celoti, da bi se tesneje dohodkovno povezovala primerna kmetijska proizvodnja s predelavo in trgovino, niso dala zaenkrat še nikakršnih rezultatov. Tako neodgovorno ponašanje organizacij združenega dela s področja agroživilskega kompleksa v veliki meri vpliva tudi na stanje kmetijske proizvodnje, še posebno negativno pa vpliva na posamezne organizacije združenega dela s področja predelave posameznih kmetijskih proizvodov.

Družbeno načrtovanje na območju občine Kranj je v okviru danih možnosti relativno zadovoljivo. Večina organizacij

združenega dela je že v letu 1976 sprejela lastne srednjeročne načrte, nekatere v prvem polletju letošnjega leta, tako da so samo redke organizacije združenega dela, ki še do danes nimajo veljavnih srednjeročnih načrtov. Vendar tudi v teh že teče postopek za sprejem teh dokumentov. Tudi samoupravne interesne skupnosti s področja družbenih dejavnosti so že v prvem polletju sprejele samoupravne sporazume o temeljnih srednjeročnih načrtov. Skupaj s temelji srednjeročnih načrtov teh SIS so bili v okviru občine dogovorjeni samoupravni sporazumi za srednjeročno obdobje tudi nekaterih samoupravnih interesnih skupnosti s področja gospodarstva – komunala, varstvo pred požarom. Istočasno s tem pa so bili tudi dogovorjeni srednjeročni programi in njihovo izvajanje za krajevne skupnosti in za področje ljudske obrambe ter tudi dogovorjeno njihovo financiranje. Na osnovi tega lahko ugotovimo, da je družbeno načrtovanje v občini kljub relativno slabim objektivnim pogojem zadovoljivo in da daje solidno osnovo za nadaljnje razvijanje, usklajevanje in nadaljnje dopolnjevanje.

#### 1. GOSPODARSTVO

Pogoji gospodarjenja, ki so bili uzakonjeni v začetku leta 1976 in do konca leta v določeni meri dopolnjevani in spreminjani do zaključnega računa, so v letu 1977 obveljali praktično nespremenjeni. To je povzročilo, da kakršnekoli primerjave na osnovah periodičnih obračunov niso bile mogoče, odnosno se je njihova vrednost bistveno zmanjšala. Nujno potrebne za ugotavljanje doseženih rezultatov so bile posamezne korekture tako celotnega prihodka kakor tudi dohodka in njegove začasne delitve.

Pri analiziranju ocen gospodarstva občine, ki so jih pripravile posamezne organizacije združenega dela, lahko opazimo, da je tudi v nekaterih večjih organizacijah združenega dela sprememba kontnega plana povzročala velike težave. Vsi ti elementi so dejansko bistveno vplivali že v organizacijah združenega dela na njihove ocene, v večji meri je tudi globalna ocena finančnih rezultatov za leto 1977 precej negotova in bo ugotavljanje in vrednost posameznih kazalcev finančnega poslovanja možna šele po zaključnih računih za leto 1977.

Na osnovi ocen organizacij združenega dela lahko ugotovimo, da gospodarstvo predvideva približno 27 % nominalno povečanje celotnega prihodka v primerjavi z lanskim letom. Istočasno pa se bodo po predvidevanjih materialni stroški gospodarstva povečali za skoro 28 %, kar pomeni da se bo družbeni proizvod nominalno povečal le za približno 25 do 26 %. Taka gibanja kažejo, da se je tudi v letu 1977 zmanjšala ekonomičnost poslovanja gospodarstva. Istočasno pa taka gibanja tudi kažejo na neusklajenost cen surovin in reprodukcijskih materialov s cenami gotovih izdelkov ter na neusklajenost oziroma na ne dovolj razvite dohodkovne odnose med pridelovalci surovin in reprodukcijskih materialov in predelovalci. Poleg tega pa je pri tem očiten tudi vpliv svetovnih cen za posamezne surovine in reprodukcijske materiale na uspešnost gospodarstva v celoti. Vpliv cen uvoženih surovin in reprodukcijskih materialov bo nujno urediti z novim zakonom o cenah. Nova kvaliteta dohodkovnih odnosov pa mora biti tisti činitelj,



Kmetijstvo je tudi doseglo v letu 1977 bistveno boljše proizvodne rezultate kakor v lanskem letu. Tako v družbenem, kakor tudi v zasebnem sektorju kmetijske proizvodnje so se hektarski donosi bistveno popravili. V družbenem sektorju se je hektarski donos pšenice povečal za več kakor 23 %, koruze za 4 % in krompirja za več kot 17 %. Istočasno se je sicer odkup mesa zmanjšal za 7 %, dočim se je odkup mleka povečal za 10 %. Hektarski donos v zasebnem sektorju pa se je pri koruzi povečal za 8 %, pri pšenici zmanjšal za 2,5 %, pri krompirju pa povečal za 6,5 %. V tem letu se bo odkup mesa znižal za 10,6 %, odkup mleka pa povečal za 14 %. Investicije v družbenem sektorju kmetijstva so v letu 1977 znašale več kakor 30 % družbenega proizvoda, realiziranega v kmetijstvu.

Na področju trgovske dejavnosti je bilo v letošnjem letu investirano nekaj več kakor 10 % realiziranega družbenega proizvoda in to skoro izključno v opremo trgovskih lokalov ter delno tudi v mehanografsko opremo. Tako, da trgovina kot panoga še ni realizirala načela iz srednjeročnega programa razvoja, da bi s pospešenimi investicijami pripomogla k izravnavanju strukturnih razlik kranjskega gospodarstva.

Panoga obrti — malo gospodarstvo v letu 1977 ni v celoti realiziralo dogovorjenih načel. Investicije v družbenem sektorju so bile v glavnem realizirane v Kovinsko obrtnem podjetju, kjer so z izgradnjo proizvodne hale in prizidka realizirali svoj program investicij. Alpetour — TOZD Remont je v letu 1977 dokončno pripravil investicijsko dokumentacijo skupaj s finančno konstrukcijo pokrivanja investicije in bo začel z izgradnjo remontnih delavnic na Primskovem še v letošnjem letu, kolikor bo to gradbena sezona dopuščala. V zasebnem sektorju malega gospodarstva so se investicije gibale skladno z družbenim dogovorom o pospeševanju razvoja malega gospodarstva in resolucijskimi načeli. Razdeljenih je bilo več kreditov za investicije na osnovi združenih sredstev Ljubljanske banke in Zavarovalnice Triglav po dogovoru združenja obrtnikov in upravnega organa. V letu 1977 je bilo izdanih 74 obrtnih dovoljenj in to največ avtoprevoznikom 18 in voznikom taksijev 4. Poleg tega pa še 10 zasebnikom za izdelovanje drobnih kovinskih predmetov. Istočasno pa je bilo tudi 44 prenehanj obrtne dejavnosti v glavnem zaradi upokojitve. Poleg tega je bilo na osnovi zahteve Regionalne zdravstvene skupnosti odvzeto obrtno dovoljenje trem zasebnikom zaradi neizpolnjevanja družbenih obveznosti, nadaljnji trije zasebniki so trenutno še v postopku.

## 2. SPLOŠNA PORABA

Financiranje splošne porabe v enajstih mesecih 1977 zaostaja za načrtovano dvanajstinsko dinamiko. Dohodki proračuna so namreč do 30/11-1977 realizirani v višini 81,52 %. Poraba pa je dosegla 75,35 % realizacijo. V proračunski potrošnji še vedno izvajamo 5 % omejitev vseh izdatkov.

v %

	Plan 76-80	Realizac. 1976	Reso- lucija 1977	Ocena 1977
Družbeni proizvod	9	7	7-8	11
Dohodek	9		7-8	11
Produktivnost	7	4,5	5	9
Zaposlenost		2,5	2,5	2-2,3
Izvoz	15	12,2	21	20-21
Uvoz	8	12,5	-1	3-4

Realni dohodek gospodarstva v občini se bo povečal za približno 11 %. Glede na gibanje zaposlovanja nove delovne sile ter gibanje družbene produktivnosti se bo produktivnost dela na osnovi ocene organizacij združenega dela povečala za približno 9 %.

Realna rast dohodka v letu 1977 bo znašala približno 11 %. Glede na povečanje nominalnih bruto osebnih dohodkov, ki se bodo po oceni povečali za 19 do 20 %, lahko predvidevamo, da se bodo realni osebni dohodki na zaposlenega v povprečju dvignili za 2 do 3 %, s tem da upoštevamo rast življenjskih stroškov za okoli 15 %.

Na osnovi opravljene analize ocene finančnih rezultatov organizacij združenega dela do konca leta 1977 ne moremo konkretizirati obveznosti gospodarstva z izgradnjo gospodarske infrastrukture, ki se obračunava iz dohodka, niti ne moremo konkretnije ovrednotiti obveznosti gospodarstva, ki izvirajo iz davčnih osnov posameznih organizacij združenega dela.

Konkretnjša analiza reproduktivne sposobnosti gospodarstva ter istočasno obremenjenost gospodarstva bo izdelana na osnovi zaključnih računov za leto 1977.

Gibanje števila zaposlenih se bo v letu 1977 po oceni povečalo za 2 do 2,3 %, s tem da bo v industriji zaposlovanje nižje kakor v ostalih panogah gospodarstva.

Vsi ti temeljni kazalci uspešnosti gospodarjenja v letu 1977 kažejo da bodo doseženi rezultati bistveno višji kakor so bili dogovorjeni z družbenim načrtom za leto 1977. Ti relativno ugodni rezultati gibanj v veliki meri kažejo na prizadevnost gospodarstva v celoti, da bi se realiziralo temeljno načelo srednjeročnega družbenega načrta, kar pomeni postopno stabilizacijo gospodarstva. Zunanjetrgovinska menjava kranjske industrije se bo na osnovi ocene gibala na višjem nivoju kakor v preteklih letih, saj se bo izvoz povečal za več kakor 20 % pri istočasnem povečanju uvoza za približno 3 do 4 %. Na ta način bo realizirano pokritje uvoza z izvozom v višini 95 %. Taka intenzivna usmerjenost v izvoz ima v veliki meri tudi vpliv na nekoliko nižje finančne rezultate. Po drugi strani pa kaže na orientiranost kranjske industrije na zunanja tržišča ter s tem na prizadevanja posameznih OZD v vključevanje v mednarodno delitev dela. Pri regionalni strukturi izvoza pa istočasno lahko ugotovimo, da je izvoz v strukturi v zahodne države ostal praktično na istem nivoju

kakor leta 1976 in to približno 52 % celotnega izvoza. Izvoz se je v vzhodne države povečal za približno 1,5 procentne točke in to na škodo izvoza v dežele v razvoju.

Istočasno se je spremenila regionalna struktura uvoza. Zmanjšal se je uvoz iz zahodnih držav za več kakor 5 procentnih točk, uvoz iz vzhodnih držav in držav v razvoju pa se je povečal, še posebno uvoz iz držav v razvoju in to za 4 procentne točke.

Investicijska dejavnost kranjskega gospodarstva se je na področju občine povečala za več kakor 37 % v primerjavi z lanskim letom. Investicije organizacij združenega dela v celoti, kar pomeni tudi izven območja občine, so se v letu 1977 povečale za več kakor 48 %. S tem se je tudi povečala udeležba investicij v družbenem proizvodu za območje občine Kranj na 13,9 % v okviru organizacij združenega dela pa na 18 %. Pri pregledu novih investicij v letu 1977 lahko ugotovimo, da je bilo 65,8 % vseh sredstev vloženo v nakup opreme, 30,9 % v gradbene objekte in 3,3 % v nakup zemljišč in ostalo. Taka struktura investicij kaže, da se gospodarstvo v veliki meri ravna po srednjeročnih predvidevanjih, kjer smo si zadali kot osnovno nalogo izboljševanje tehnične opremljenosti gospodarstva ter s tem izboljševanje pogojev dela. Od celotnega zneska investiranih sredstev so organizacije združenega dela iz lastnih sredstev zagotovile 60 % sredstev, 40 % pa je bilo kreditov in v tem le 4 % inozemskih kreditov. Tudi pri strukturi virov investicijskih sredstev lahko ugotovimo tendenco gospodarstva, da se izboljšuje kvaliteta strukture sredstev, kar istočasno tudi kaže da se do neke mere kljub občasnim težavam izboljšuje tudi reproduktivna sposobnost gospodarstva. Vseeno lahko ugotovimo, da v letu 1977 ni bilo začete nobene večje investicije, ki bi vplivala na bistveno izboljšavo strukture gospodarstva. Pri investicijah po panogah gospodarskih dejavnosti pa vidimo, da je bilo skoro 60 % vseh investicijskih sredstev porabljenih v industriji. Le v gradbeništvu, trgovini in panogi prometa in zvez je bilo investirane več kakor 10 %, ostanek manj kakor 10 % pa so investirale ostale panoge.

Izreden dinamični razvoj ter s tem tudi zadovoljive finančne rezultate bo po oceni realizirala industrija. Odras investicij je tudi že viden v povečanju fizičnega obsega industrijske proizvodnje, to bo v letu 1977 znašalo približno 10 %. S tem, da se bo po



Do konca leta bomo realizirali ob pogoju 90 % izterjave davkov ca 81.147.000 dinarjev (plan 84.157.000,-) proračunskih dohodkov. Vzrok za nižjo realizacijo so

dejansko nižje odmerjeni davki na osnovi sprejete davčne politike, na ostale dohodke pa ne moremo vplivati.

Dohodki	Realizacija 1976	Plan 1977	Indeks 3:2	Realizacija 30/11-1977	Indeks 5:3	Ocena 1977	Indeks 7:3
Dohodki proračuna	71.808	84.157	117	68.606	81,5	81.147	113
Izdatki proračuna	71.801	84.157	117	63.408	75,3	81.147	113

Po dosedanji oceni bomo iz proračunskih sredstev zagotovili sredstva za financiranje vseh zakonskih obveznosti in financiranje dejavnosti za katere so izdelana merila in normativi (financiranje DPS in DPO). Z rebalansom bomo predlagali zmanjšanje odstopljenih dohodkov za financiranje skupne porabe, s pogojem, da je samoupravni interesni skupnosti z drugimi viri še vedno zagotovljena realizacija programa do konca leta.

s predvidenim nominalnim porastom družbenega proizvoda izredno ugodno. Občinske skupnosti, razen zdravstvene, so se dogovorile, da bodo eventuelne viške ali primanjkljaje v letu 1977 najpreje medsebojno prelile, ostanki pa se bodo prenesli v leto 1978. Zdravstvena skupnost se je v okviru regije dogovorila, da bo višek natečenih sredstev namenila pokrivanju izpadelega načrtovanega dohodka v posameznih občinah in regiji.

Organizirana je bila samostojna strokovna služba za izobraževalno skupnost in skupnost otroškega varstva, ki je v drugem polletju začela preraščati v skupne strokovne službe samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti z izjemo tistih, ki so organizirane tudi regijsko.

### 3. SKUPNA PORABA

V letu 1977 so samoupravne interesne skupnosti usmerjale svojo dejavnost v pripravo in dokončni sprejem samoupravnih sporazumov o osnovah srednjeročnih planov za obdobje 1976-1980. V drugi polovici leta pa potekajo priprave da čimprej sprejmejo srednjeročne plane in pripravijo osnove za sprejem aneksa k samoupravnim sporazumom, s katerimi bodo uveljavljena določila zakona o združenem delu, zlasti glede osnov in virov za združevanje sredstev potrebnih za aktivnost družbenih dejavnosti.

Skupaj s samoupravnimi sporazumi o osnovah srednjeročnih planov SIS, so bile v juliju dogovorjene tudi nove prispevne stopnje. Na osnovi 6-mesečne realizacije dohodkov samoupravnih interesnih skupnosti in gibanju bruto osebnih dohodkov v gospodarstvu ter dogovorjene porabe je bil opravljen poračun in na ta način določene nove prispevne stopnje, z veljavnostjo od 1/8 dalje. V globalu so se obveznosti gospodarstva na ta način zmanjšale celo za 6,1 %.

Obenem pa je bila opravljena tudi preazporeditev dohodkov med samoupravnimi interesnimi skupnostmi. Tako so se v zadnjih 5 mesecih prispevne stopnje za vse občinske skupnosti, razen občinske zdravstvene skupnosti povečale. Pri takem gibanju prispevnih stopenj v vsem letu lahko ugotovimo, da se bo skupna poraba v okviru občine povečala v primerjavi z letom 1976 na 18-19 %, kar je v primerjavi

Skupnost otroškega varstva je v letu 1977 prevzela v celoti finansiranje predšolske vzgojno varstvene dejavnosti. Istočasno je skupnost prenesla v sklad za izgradnjo družbenih objektov v KS sredstva, namenjena za vrtec na Planini, katerega gradnja se je pričela v tem letu.

Dejavnost skupnosti je bila v letu 1977 usmerjena v glavnem v:

- izvrševanje redne dejavnosti v okviru srednjeročnega programa,
- pospešeno organizacijo varstva otrok v družinah, kjer trenutno deluje 7 varstvenih družin z 42 otroki do dveh let,
- pripravo vzgojnega načrta za osemdeset urni program »male šole«.

Skupnost je svoja sredstva usmerjala v:

- regresiranje oskrbnine v vzgojno varstvenih zavodih,
- pripravo načrtov za otroška igrišča in načrte za vrtec na Mavčičah,
- finansiranje potujočih vrtcev in celoletne male šole,
- finansiranje šole za varuhinje,
- finansiranje zdravstvenega letovanja in zdravstvene preglede otrok v vzgojno varstvenih zavodih.

Iz združenih sredstev na osnovi Družbenega dogovora o finansiranju izgradnje družbenih objektov v krajevnih skupnostih sta bila zgrajena:

- vrtec na Planini, kjer so dela v zaključni fazi
- vrtec v Preddvoru - otvoritev 1/8-1977.

Izobraževalna skupnost je v letu 1977 največ časa posvetila pripravam za izdelavo srednjeročnega načrta za vzgojno-izobraževalno področje, pri čemer je bilo najpomembnejše ugotoviti realne možnosti izobraževalne skupnosti Kranj do leta 1980. To delo je potekalo sočasno na ravni republike v okviru izobraževalne skupnosti Slovenije in v občini v koordinaciji z ostalimi SIS družbenih dejavnosti.

Izobraževalna skupnost in osnovne šole so si posebno prizadevale uresničiti zakon o združenem delu v neposredni praksi (svobodna menjava dela, dohodkovni odnosi). Pri tem so se srečevale z velikimi težavami, predvsem zaradi pomanjkanja ustreznih strokovnih kadrov.

Precej problemov so imele posamezne šole v prizadevanjih za ustrezno kadrovske zasedbo, vendar so jih sorazmerno zadovoljivo rešile. Delovna mesta so bila v glavnem zasedena in pouk je normalno potekal.

Na področju finančnega poslovanja je bilo temeljno delo opravljeno s prizadevanji za racionalno trošenje dogovorjenih sredstev.

Razen tega je bila dejavnost skupnosti v znatni meri usmerjena tudi v:

- reševanje problemov šolskega varstva na Planini

- problematiko sanacije stavbe podružnične šole na Olševku

- sodelovanje pri sprejemanju predloga sprememb in dopolnitev družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju študentske politike v SRS

- sodelovanje pri pripravi samoupravnega sporazuma na ravni republike o obveznostih republiške in občinske izobraževalne skupnosti pri izobraževanju in usposabljanju otrok in mladostnikov z motnjami v duševnem in telesnem razvoju

- ugotavljanje in predstavitev materialnega položaja vzgoje in izobraževanja v letu 1977 ter v prizadevanja za valorizacijo sredstev za to področje, da bi se na ta način zagotovil primeren osebni standard prosvetnih delavcev.

S sredstvi združenimi na osnovi družbenega dogovora je bilo na področju izobraževanja financirano:

- gradnja osnovne šole na Primskovem do tretje gradbene faze

- izdelava tehnične dokumentacije za osnovno šolo s telovadnico na Planini.

Istočasno so se začele priprave za gradnjo dijaškega doma v okviru bodočega centra za usmerjeno izobraževanje na Zlatem polju.

Kulturna skupnost s svojo dejavnostjo omogoča normalni potek in izvajanje načrtovanega programa z nekaterimi dodatnimi nalogami na področju muzejske in galerijske dejavnosti. Osnovna problematika skupnosti se je pokazala na področju investicij v prostore za kulturno dejavnost. Pričeta je bila gradnja kulturnega doma na Beli in dokončana ureditev prostorov oddelka za odrasle bralce osrednje knjižnice v Kranju. Zaradi zanemarjanja investicij v preteklih letih se je letos pokazalo, da bo nujno potrebno še pred koncem tekočega srednjeročnega obdobja uskladiti nastale potrebe z dejanskimi možnostmi, da se dejavnost ne bo prisiljena krčiti.

Telesnokulturna skupnost se je poleg rednega izvajanja srednjeročnega programa razvoja telesne kulture dodatno angažirala pri izvajanju določil samoupravnega sporazuma o uresničevanju nekaterih pomembnih vprašanj nadaljnega razvoja te-



urešnjevanju koncepta vrhunškega športa in sklepa o uveljavljanju tekmovalnih sistemov v SRS. Posebna pozornost je bila usmerjena na povečanje dejavnosti na področju množičnosti in športne rekreacije, vendar pa so rezultati dokaj skromni predvsem zaradi pomanjkanja zmogljivosti športnih objektov, zlasti pokritih prostorov. Posebna skrb je bila posvečena vprašanju kvalitetnega športa, vendar so ostala še nadalje nerešena vprašanja: odnos do vrhunškega športa in množično rekreacijo, ustreznost tekmovalnih sistemov, ustreznost meril za delitev sredstev. V okviru kvalitetnega športa so bili kljub vsemu doseženi pomembni uspehi, tudi v mednarodnem merilu in to predvsem na področju plavanja, kolesarjenja in smučanja. Kljub naporom ostaja še vedno odprt problem strokovnih kadrov. V skladu s konceptom razvoja vrhunškega športa je bilo izvedeno testiranje učencev v prvih in petih razredih za usmerjanje posameznikov v selekcije. Nadalje ostaja tudi odprto vprašanje vzdrževanja in saniranja telesnokulturnih objektov v občini.

Iz sredstev za gradnjo družbenih objektov v krajevnih skupnostih so bila zgrajena igrišča za košarko in roketno ob osnovnih šolah v Besnici in Predosljah in igrišče za odbojko pri Institutu za pljučne bolezni in tuberkulozo Golnik.

**Zdravstvena skupnost** se je kljub začetim težavam skušala prilagajati novemu sistemu v samoupravnem sporazumevanju z združenim delom pri financiranju dejavnosti ter istočasno tudi pri izvajanju neposrednega zdravstvenega varstva v okviru gorenjske regije ter v okviru SRS. Dogovorjeni so bili enotni kadrovske normativi v okviru regije ter enotni delovni normativi za vse vrste zdravstvenih delavcev. Posebna pozornost je bila posvečena izvajanju enotnega in dopolnilnega programa zdravstvenega varstva glede solidarnosti v okviru regije in republike. Ravno tako so bili posebne pozornosti deležni poleg sporazumov z gorenjskimi zdravstvenimi delovnimi organizacijami tudi sporazumi o izvajanju menjave dela s Kliničnim centrom v Ljubljani, kar naj zagotovi kontroliran odliv sredstev. V letu 1977 se je pričela tudi izgradnja zdravstvene postaje v Stražišču. Izvedene so bile vse priprave za združitev zdravstvenih delovnih organizacij Gorenjske v sestavljeno organizacijo združenega dela.

**Skupnost socialnega skrbstva** se je v letu 1977 na področju preventivne dejavnosti največ pozornosti posvetila analiziranju stanja vključevanja v življenje in delo razvojno motenih otrok, odpravi vzrokov mladoletnega prestopništva in organiziranju službe nege starejših občanov na domu.

Na področju kurativne dejavnosti je skupnost izvajala svojo dejavnost predvsem z nudenjem denarnih pomoči socialno ogroženim občanom, vključitvijo v zavodsko oskrbo starejših občanov in otrok, pomočjo invalidom in duševno prizadetim osebam, pravno pomočjo in nudenjem posebne varstva mladoletnikom.

Skupnost je izdelala predlog dopolnitev pravilnika o družbenih denarnih pomočeh, sprejela sklep o povišanju stalnih in občasnih denarnih pomoči, rejnini, sredstev za ozimnice ter otroškega dodatka kmečkim otrokom. Sofinancirala in organizirala je

nih otrok. Dograjen je bil prizidek doma oskrbovancev Albina Drolca v Preddvoru.

**Skupnost za zaposlovanje** je izvajala nalogo enotnega, skupnega in dopolnilnega programa, predvidene za to leto, poleg teh pa tudi nekatere neprogramirane, ki so se pokazale kot nujne glede na tekočo problematiko.

S skupnim in enotnim programom smo zagotovili izvajanje minimalne standardizirane dejavnosti skupnosti za zaposlovanje SRS, ki pomeni predvsem metodološko in vsebinsko enotno:

- evidentiranje in obravnavo iskalcev zaposlitve,
- posredovanja v zvezi z vključevanjem na delo,
- zagotavljanje zakonitih pravic delavcem v času nezaposlenosti,
- evidentiranje tekočih potreb po kadrih in informiranje o možnostih zaposlitve,
- ugotavljanje srednjeročnih potreb po kadrih in priliva v aktivno prebivalstvo,
- pomoč pri izbiri poklica mladini, ki končuje osnovno šolo in gimnazijo,
- poklicno prosvetljevanje in informiranje mladine in odraslih,
- pomoč študentom in dijakom pri pridobitvi štipendije,
- spremljanje zaposlenosti in zaposlovanja v občinah in delovnih organizacijah,
- ugotavljanje usklajenosti med ponudbo in povpraševanjem po delavcih,
- vključevanje nezaposlenih v organizirane oblike usposabljanja itd.

Z realizacijo tega programa je dosegla planirane cilje.

V okviru dopolnilnega programa, ki je vseboval realizacijo zakona o usposabljanju in zaposlovanju invalidnih oseb, so bile izvedene pripravljalne faze.

**Stanovanjska skupnost** je usmerjala družbeno stanovanjsko gradnjo v soseski S-5 na Planini, koder so zagotovljeni osnovni komunalni in drugi pogoji za gradnjo.

V letu 1977 bo na Planini zgrajenih 7 stanovanjskih objektov z 257 stanovanji, površine 15.217,99 kv. metra v vrednosti 113.958.826 din. Od tega bo SGP Gradbinec Kranj zgradil 65 stanovanj, GIP Gradis pa 192 stanovanj.

Stanovanjska gradnja je bila usmerjena s posojili Samoupravne stanovanjske skupnosti in financiranjem s sredstvi samoupravne enote za družbeno pomoč v stanovanjskem gospodarstvu.

Tako je bilo v letu 1977 usmerjenih za nakup stanovanj v blokih iz združenih sredstev:

OZD	42.692.925 din
etažni lastniki	4.702.320 din
Skupaj	47.395.245 din

Poleg tega je bilo dodeljenih 6.547.000 dinarjev posojil občanom za dograditev in

izdati. V letu 1977 bo dograjenih 169 individualnih stanovanjskih hiš, za katere so izdana tudi vselitvena dovoljenja, število naseljenih stanovanj v individualnih hišah pa bo večje, ker se graditelji vseljujejo v hiše, za katere še ni možno pridobiti uporabnega dovoljenja.

Po veljavni prioritetni listi in dodatni listi, sprejeti v januarju 1977, je v letu 1977 dodeljenih 58 stanovanj, zgrajenih s sredstvi enote za družbeno pomoč v stanovanjskem gospodarstvu. Udeležencem NOV je v letu 1977 dodeljenih 21 stanovanj.

Stanarine so se v letu 1977 povečale za 30 % z veljavnostjo od 1/6-1977 dalje. S povečanjem stanarin pa se je povečalo tudi število upravičencev do delne nadomestitve stanarine, ki jo zagotavlja enota za ca. 100 imetnikov stanovanjske pravice.

Po programu vzdrževanja hiš v družbeni lastnini bo v letu 1977 vloženi 12.000.000 din v investicijsko vzdrževanje in 3.000.000 din v tekoče vzdrževanje hiš.

Posebna skrb je tudi v letu 1977 veljala utrjevanju in razvoju hišne samouprave tako, da v hišah družbene lastnine deluje 95 % hišnih svetov. Niso pa še doseženi ustrezní rezultati pri organiziranju in delovanju zborov stanovalcev v krajevni skupnosti.

Doseženi uspehi so rezultat uspešnega dela in razvoja delegatskega sistema v Samoupravni stanovanjski skupnosti občine Kranj, ki je s svojim delom in zavestnimi odločitvami neposredno razreševala stanovanjska vprašanja delovnih ljudi in občanov in s tem omogočila zvišanje družbene produktivnosti, boljših delovnih uspehov in počutja občanov.

**Komunalna skupnost** je v tem letu prevzela skrb za izvajanje programa komunalnih dejavnosti v občini Kranj. Glede na nerešeno vprašanje financiranja komunalnih dejavnosti in glede na nerešeno organizacijo strokovnih služb ta naloga ni bila lahka.

Medtem ko je potekalo vzdrževanje kolektivnih komunalnih storitev v predvidenem obsegu, pa investicijski program ni bil v celoti uresničen. Glavni vzroki so poleg nerešenega vprašanja strokovnih služb še pomanjkljiva tehnična dokumentacija, podražitev gradbenih del ter premajhne kapacitete izvajalcev.

#### 1. Vzdrževanje kolektivnih komunalnih storitev

V letošnjem letu se je ta dejavnost financirala iz odsttopljenih proračunskih sredstev skupščine občine Kranj, iz združenih sredstev za vzdrževanje komunalnih naprav ter deloma iz pristojbin za cestna motorna vozila. Iz teh virov so se financirale naslednje komunalne storitve:

- vzdrževanje javne snage	2.115.538 din
- vzdrževanje zelenic in parkov	1.400.044 din
- vzdrževanje prometne signalizacije	861.927 din
- vzdrževanje javne razsvetljave	1.300.000 din
- vzdrževanje občinskih cest	5.908.048 din

Skupaj 11.585.557 din



S porabljenimi sredstvi v preteklem letu ni bilo mogoče doseči zadovoljive kvalitete navedenih storitev, največje pomanjkljivosti so se pokazale predvsem na področju javne snage in javne razsvetljave. Sredstva za javno snago niso zadoščala za pranje ulic in za uvedbo dežurne službe, ki bi mesto čistila tudi ob nedeljah in praznikih. Prav tako so sredstva za javno razsvetljavo zadoščala le za plačilo tokovine reducirane razsvetljave, ne pa tudi za vzdrževanje naprav javne razsvetljave. Podobna je bila tudi situacija pri vzdrževanju javnih cest in pri vzdrževanju zelenih površin, krpanje makadamskih cestišč je neracionalno in bi bilo potrebno pospešiti sanacijo in modernizacijo cestišč ter tako zmanjšati stroške vzdrževanja. Vzdrževanje zelenic se sicer približuje zahtevam minimalnih standardov, vendar pa zajema le najožje središče mesta.

## 2. Gradnja in rekonstrukcija občinskih cest

Finančni viri za gradnjo in rekonstrukcijo cest so bili v tem letu pristojbine za cestna motorna vozila, republiški prometni davek od goriv, prispevek za uporabo mestnega zemljišča in kreditna sredstva.

Iz navedenih virov so bile v letu 1977 plačane vse anuitete za kredite, ki so bili najeti v preteklih letih ter realizirane naslednje investicije:

Na cesti Pšenična polica—Šmartno—Glinje—Zalog sta bila s predvidenimi sredstvi modernizirana odseka Pšenična polica—Šmartno in Zalog—občinska meja. Nadaljevanje modernizacije na odseku Šmartno—Zalog bo možno šele, ko bo izvedena regulacija potoka Pšata v vasi Šmartno. V celoti je bil moderniziran odsek ceste od Trate do odcepa za Praprotno polico ter položen asfaltbeton na cesti Tenetiše—Trstenik, ki je bil deloma plačan že v letu 1976. V organizaciji krajevnih skupnosti Jošt in Šenturška gora so bile modernizirane ceste Pševo—Čepulje ter cesti v Jagošče in Lenart. Na cesti Rakovica—Pešnica je bilo v okviru programa postavljeno 400 m odbojne ograje.

Zaradi premajhnih kapacitet in nepredvidenih del je bil na starem mostu čez Savo saniran samo en pločnik. Drugi pločnik, za sanacijo katerega je tudi že sklenjena pogodba, bo popravljen v začetku letošnjega leta. Prav tako se bo v prihodnjem letu pričela tudi sanacija mostu čez Kokro, za katerega je bilo v lanskem letu potrebno izdelati sanacijski načrt.

Glavni razlog za zakasnitev pričetka gradnje na Vodopivčevi ulici in na Krožni ulici v Stražišču je zakasnitev pri pripravi tehnične dokumentacije. Na Vodopivčevi ulici je razen tega potrebno predhodno zamenjati vodovodno napeljavo ter postaviti PTT vod in vod visoke napetosti, na Krožni ulici pa je potrebno zgraditi kanalizacijo. Medtem, ko je za gradnjo Vodopivčeve ulice že sklenjena pogodba z izvajalcem, pa bo za gradnjo Krožne ulice potrebno izvajalca izbrati z natečajem.

V leto 1978 so predstavljene tudi modernizacija Tavčarjeve in Tomšičeve ulice in podaljšanje Ceste talcev. Medtem, ko se prvi dve nista mogli realizirati zaradi neurejenih komunalnih naprav pa Cesta talcev ni bila realizirana zaradi nezadostnih sredstev.

Poleg investicij iz programa za leto 1977 so bile v preteklem letu realizirane še obveznosti iz leta 1976. Tako na cesti Cerklje—Zalog, kot na cesti Srednja vas—Luže je bil položen asfaltbeton in sta s tem modernizaciji v celoti zaključeni. Zaradi premajhnih kapacitet izvajalca pa žal ne bodo končana tudi dela na cesti mimo vrtca v Stražišču.

## 3. Vodovodno omrežje in naprave

Iz sredstev vodarine in kreditov je bila v lanskem letu zgrajena druga etapa cevovoda Tupaliče—Adergas. V gradnji sta rezervoar na Pivki in povezava od Ilovke preko Kokrice in Mlake do Pivke. Na mostu preko Save ter na Vodopivčevi ulici in Sejmišču je bila obnovljena oziroma ojačana vodovodna napeljava. Prav tako pa je ojačan tudi vodovod Voklo—Voglje.

Zaradi premajhnih fizičnih kapacitet komunalnega podjetja Vodovod ter zaradi kasno sprejetega programa ne bo mogoče rekonstruirati vodovoda v Strahinju, Čirčah, Malem Naklu in Cerkljah in bodo zato te rekonstrukcije izvedene v letošnjem letu.

## 4. Kanalizacijsko omrežje in naprave

V letošnjem letu se je gradnja kanalizacije financirala iz kanalsčine, kreditov in deloma iz prispevka za mestno zemljišče.

Zaradi porušitve dela že zgrajenega kanala in zaradi pomanjkanja ustreznih salonitnih cevi je gradnja glavnega zbirnika 4 v letošnjem letu zastala. Sanacija porušenega kanala in gradnja novega odseka se bosta začeli takoj, ko bo urejena dobava betonskih cevi. Dela pri gradnji kanalizacije na Krožni cesti in v Kokrškem logu se bodo zaradi zakasnitev pri pripravi dokumentacije pričela šele v začetku leta. Prav tako je v zamudi tudi gradnja kanalizacije za naselje severni del Kranja, ker ni bilo pravočasno rešeno vprašanje financiranja.

**Krajevne skupnosti** v občini Kranj so na osnovi svojih statuten in zakona o družbenem načrtovanju Jugoslavije v celoti sprejele srednjeročne programe razvoja za obdobje 1976—80. Nadalje je bil dogovorjen samoupravni sporazum o združevanju sredstev za zadovoljevanje skupnih potreb v krajevnih skupnostih za razdobje 1977—80. Na osnovi samoupravnega sporazuma in programov razvoja krajevnih skupnosti je bil omogočen tudi nov sistem financiranja. Posebne dejavnosti v KS se od avgusta 1977 dalje financirajo delno iz sredstev zbranih na osnovi samoupravnega sporazuma, delno skozi vse leto tudi na osnovi družbenega dogovora o združevanju sredstev za gradnjo družbenih objektov v krajevnih skupnostih. Redna dejavnost pa se je tekom vsega leta financirala na osnovi dosedanjega sistema, to je iz sredstev proračuna občine. Sredstva zbrana po samoupravnem sporazumu in družbenem dogovoru se združujejo na podlagi odločitev zbora krajevnih skupnosti in razdeljujejo na osnovi letnih programov po izdelanih kriterijih na predlog posebnega odbora krajevnih skupnosti. Poleg tega so še vedno pomemben vir sredstev v krajevnih skupnostih: samoprispevki za določeno obdobje, enkratni prispevki krajanov in prostovoljna dela ter direktno združevanje sredstev posameznih TOZD in SIS s krajevnimi skupnostmi.

**Ljudska obramba in družbena samozaščita** je v letu 1977 dogovorila samoupravni sporazum o financiranju ljudske obrambe z vsemi OZD, kar pomeni materialno osnovo realizacije obrambnih priprav v okviru celotne občine. S sredstvi, združenimi na osnovi samoupravnega sporazuma, so bili v letu 1977 kriti stroški opremljanja in usposabljanja teritorialne obrambe, civilne zaščite, pouka prebivalstva ter centra zvez, službe opazovanja, javljanja, obveščanja in alarmiranja. V okviru navedenih dejavnosti je bilo v glav-

nem tudi usmerjeno celotno delovanje na področju ljudske obrambe.

Zaradi nadaljnega razvoja samoupravnih socialističnih odnosov delovnih ljudi, je bila posebna pozornost posvečena tudi organizaciji in razširjanju družbene samozaščite. Za to so bili angažirani vsi družbenopolitični dejavniki pri vzgoji in usposabljanju prebivalstva v te namene.

**Skupnost za varstvo pred požarom** je pričela s svojim delovanjem 1/7-1977. S konstituiranjem samoupravne interesne skupnosti je bil dogovorjen tudi nov sistem financiranja tega področja. Zaradi tega je bila v letu 1977 glavna dejavnost skupnosti usmerjena v pripravo samoupravnih aktov skupnosti. Poleg tega pa je bilo tudi nujno potrebno za nemoteno delovanje skupnosti ustanoviti posamezne komisije. V kratkem obdobju delovanja skupnosti je bilo nujno predvsem razrešiti nekatere probleme v zvezi s financiranjem s strani uporabnikov, kar je v veliki meri otežkočalo izvajanja predvidenega programa. Izvedena je bila le najnujnejša uskladitev finančnega poslovanja z organizirano strokovnega dela poslovanja in z organizacijo najnujnejših strokovnih služb, ki so potrebne za nemoteno delo skupnosti.

## II. POLITIKA IZVAJANJA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE KRANJ ZA RAZDOBJE OD LETA 1976 DO LETA 1980 V LETU 1978

### I. GLOBALNA OCENA RAZVOJA V LETU 1978

Leto 1978 kot osrednje leto tekočega srednjeročnega razdobja bo tudi v družbeno ekonomskem življenju občine pomenilo prelomno leto. Intenzivna preobrazba samoupravnih družbeno ekonomskih odnosov na osnovi ustave in zakona o združevanju delu ter istočasno nekatere kvalitativne spremembe pogojev gospodarjenja, ki so bile realizirane v letih 1976 in 1977, so v veliki meri doprinesle k izoblikovanju ugodnejših družbeno ekonomskih pogojev. Na osnovi tako izoblikovanih osnovnih temeljev nadaljnega družbeno ekonomskega razvoja bo mogoče v letu 1978 realizirati nekatere temeljne določbe srednjeročnega načrta.

Kljub nekaterim vidnim rezultatom pa v celoti še ne moremo biti povsem zadovoljni, še zlasti ne glede organiziranosti posameznih organizacij združenega dela. Organiziranost v delovnih organizacijah je bila v veliki meri zadovoljivo izvedena, vendar je skoro v celoti ostal nedorečen še sistem povezovanja in združevanja dela in sredstev v okvirih dohodkovno soodvisnih celot.

Posebne kvalitete v okviru preobrazbe družbeno ekonomskih odnosov se kažejo predvsem na področju izgradnje gospodarske infrastrukture po posameznih samoupravnih interesnih skupnostih ter istočasno tudi v nadaljnjem razvoju in financiranju samoupravnih interesnih skupnosti na področju družbenih dejav-



za nadaljnje uspešnejše uveljavljanje svobodne menjave dela.

Novo sistemske rešitve, skupaj z okrepljeno materialno osnovo združenega dela dajejo veliko večje možnosti odločanja o pridobivanju in razporejanju dohodka ter združevanja dela in sredstev, ki bo v veliki meri omogočilo tudi nadaljnjo kvalitetnejšo razširjeno družbeno reprodukcijo.

Da bi v letu 1978 lahko bile realizirane nekatere temeljne naloge, ki bodo istočasno omogočile v nadaljnjih letih tudi realizacijo srednjeročnega načrta občine, bo nujno potrebno:

- izoblikovati take samoupravne družbenoekonomske odnose na podlagi ustave in zakona o združenem delu, ki bodo omogočali nadaljnji pospešeni razvoj združevanja dela in sredstev ter istočasno tudi razvoj samoupravnega družbenega načrtovanja v temeljnih nosilcih-organizacijah združenega dela, samoupravnih interesnih skupnostih s področja družbenih dejavnosti in gospodarstva ter krajevnih skupnosti;

- z investicijsko politiko na vseh področjih dejavnosti omogočiti v največji možni meri pospešeno dinamično rast gospodarstva;

- usmeriti delovanje vseh nosilcev razvoja, da v največji meri realizirajo določbe nadaljnje gospodarske stabilizacije;

dero tehnologijo ter z racionalnim zaposlovanjem nove delovne sile zagotoviti kvalitetnejšo rast produktivnosti dela v celoti;

- zagotoviti strukturno skladje osebne, skupne in splošne porabe ter istočasno usklajenost teh porab z materialnimi možnostmi gospodarstva.

Temeljna naloga gospodarstva v celoti bo nadaljnje pospešeno uvajanje zakona o združenem delu s posebnim poudarkom na:

- oblikovanje dohodkovnih odnosov v okviru delovnih organizacij in višjih oblik združevanja ter povezovanje dela in sredstev za skupne naložbe;

- povezovanje proizvodnih organizacij združenega dela z organizacijami združenega dela s področja blagovne menjave ter istočasna ponovna akcija za povezovanje v okviru agroživilskega kompleksa;

- zagotovitev take delitve dohodka v posameznih organizacijah združenega dela, ki bo omogočala samoupravno dogovorjeno izgradnjo gospodarske infrastrukture.

Na osnovi ankete o predvidevanjih nadaljnega razvoja v letu 1978 posameznih organizacij združenega dela s področja občine se predvideva, da bo družbeni proizvod kranjskega gospodarstva rasel v letu 1978 po stopnji 11 do 12 %, ostali ekonomski kazalci pa v tehle odstotkih:

regionalne strukture izvoza in uvoza. Tako se bo v strukturi izvoz in uvoz iz zahodnih držav povečal za približno 10 %. Istočasno se bo izvoz v vzhodne države v strukturi zmanjšal za približno 20 %, v države v razvoju pa nekoliko povečal. Uvoz iz vzhodnih držav in držav v razvoju se bo v strukturi znižal približno enakomerno.

## II. TEMELJNE RAZVOJNE NALOGE IN NJIHOVI NOSILCI

### 1. Naloge za realizacijo postavljenih ciljev

Z letno resolucijo zastavljeni cilji bodo v letu 1978 realizirani le v kolikor bodo v okviru sistemskih rešitev posamezne organizacije združenega dela uveljavile v okviru lastnih možnosti kvalitetnejše pogoje zaposlovanja. Glavne naloge za uveljavljanje kvalitetnejših samoupravnih družbeno ekonomskih odnosov v okviru novih z ustavo in zakonom o združenem delu določenih pogojev, bodo v letu 1978:

- konkretizacija novih družbenoekonomskih odnosov v okviru posameznih TOZD ter celotni razširjeni družbeni reprodukciji;

- pospeševanje uveljavljanja procesov združevanja dela in sredstev v okvirih dohodkovno soodvisnih celot ter povezovanje dela in sredstev za konkretne naložbe;

- preobrazba bančnega sistema v celoti;

- realizacija procesa svobodne menjave dela v SIS s področja družbenih dejavnosti in gospodarstva.

Poleg teh splošnih nalog pa bo za področje gospodarstva v občini Kranj nujno usmeriti dejavnost še v naslednje:

- povečevanje reprodukcijske sposobnosti gospodarstva predvsem v smislu skladnega in dogovorjenega gibanja osebne, skupne in splošne porabe;

- v okviru investicij zagotavljanje nadaljnje modernizacije tehnološke opremljenosti dela, intenzivno vključevanje razvojne in raziskovalne dejavnosti v neposredno proizvodnjo ter nadaljnje razvijanje inovacijske in racionalizacijske dejavnosti;

- trajno usklajevanje cen surovin in reprodukcijskih materialov s cenami gotovih izdelkov tako na eni strani v okviru dohodkovnih povezav ter na drugi strani v okviru samoupravnega sporazumevanja o cenah gotovih izdelkov, da bi se na ta način zagotovila tudi rast ekonomičnosti poslovanja organizacij združenega dela;

- v trajnejšo usmerjenost gospodarstva v izvozno dejavnost v okvirih samoupravnih interesnih skupnosti za izvoz predvsem v nerazvite države ter istočasno na uvoz surovin in reprodukcijskih materialov z istega območja;

- v pospeševanje produktivnosti dela, ki naj bo tisti regulator uspešnosti poslovanja, ki bo istočasno tudi omogočal skladnejšo delitev družbenega proizvoda ter s tem na pospešen razvoj družbenih dejavnosti in drugih interesnih skupnosti s področja gospodarstva, vendar pa tako, da rast osebne, skupne in splošne porabe v nobenem primeru ne bo presegala rasti družbenega proizvoda.

	Načrt 76-80	Realizacija 1976	Ocena 1977	Plan 1976 1978	SRS 1978	SFRJ 1978
Družbeni proizvod	9	7	11	11-12	6	6-7
Fiz. obseg ind. proizv.	9-9,5	9,2	11	11	7	7-8
Zaposlenost	2	2,4	2-2,3	2-2,5	3	3,5
Produktivnost	7	4,5	8-9	8	3	3,4
Izvoz	15	12,2	20-21	4-5	8	6
Uvoz	8	12,5	3-4	10	-	-

Družbeni proizvod industrije bo naraščal hitreje od poprečja. Istočasno je predviden nekoliko višji porast družbenega proizvoda od poprečnega v gradbeništvu in komunalni dejavnosti. Trgovina, malo gospodarstvo in kmetijstvo bo nekoliko nižje kakor poprečje, ostale panoge pa bodo močnejše pod poprečjem.

Izredno povečana rast industrijske proizvodnje je predvsem posledica investicijske usmeritve v letih 1976 in 1977 ter bo istočasno tudi rezultat naložb v letu 1978. V prvih dveh letih tekočega srednjeročnega načrta je bila večina sredstev naloženih v izboljšanje tehnološke opremljenosti, istočasno pa se kažejo že tudi rezultati postopnih izboljšav organizacije dela v posameznih OZD ter racionalnega zaposlovanja. Vzporedno je ugodna rast obsega proizvodnje tudi rezultat vse večjega vključevanja znanosti v produktivno delo ter razvijanja in pospeševanja inovacijske dejavnosti.

Povečevanje števila zaposlenih bo v gospodarstvu znašalo med 2 in 2,5 %, kar pomeni povečanje za približno 700 ljudi. Industrija bo tudi v letu 1978 na novo zaposlila manj delavcev kakor je predvideno s povprečnim povečanjem zaposlenosti. Panoge trgovina, gostinstvo in malo gospo-

darstvo pa bodo zaposlovale nadpovprečno število delavcev, kar pa je skladno s srednjeročno usmeritvijo pospešenega razvoja terciarnih dejavnosti.

Produktivnost dela se bo na osnovi predvidevanj OZD v letu 1978 in skladno s povečanjem fizičnega obsega proizvodnje povečala za približno 8 %. Taka rast produktivnosti pa bo zagotovljena tudi z vzporednim povečanjem obsega dejavnosti v ostalih panogah gospodarstva. Istočasno pa bo lahko rast produktivnosti gospodarstva v celoti tudi kvalitetna osnova za realizacijo načela nagrajevanja po delu. Realni neto osebni dohodki se bodo po predvidevanjih v letu 1978 povečali za 3-4 %. To bo na eni strani zagotovilo nadaljnjo rast življenjskega standarda zaposlenih, na drugi strani pa tudi omogočilo kvalitativnejšo rast reprodukcijske sposobnosti gospodarstva v celoti ter s tem omogočilo tudi pospešeno rast družbenega standarda.

Zunanjetrgovinska bilanca gospodarstva se bo sicer v primerjavi z oceno izredno ugodnih rezultatov za leto 1977 nekoliko poslabšala in bo znašala pokrivanje uvoza z izvozom po predvidevanjih OZD le 91 %. Tako se bo v letu 1978 izvoz povečal za 4-5 %, uvoz pa za približno 10 %. OZD,



V skladu z razvojnimi smernicami srednjeročnega programa za obdobje 1976 do 1980, nalogami družbenega plana in s programskimi izhodišči veljavnega urbanističnega programa občine Kranj, se na področju urbanizma kot osnovna naloga predvideva izdelava temeljne urbanistične dokumentacije. To je sprejem že pripravljenih detajlnih urbanističnih redov, izdelava in sprejem detajlnih urbanističnih redov za še preostale krajevne skupnosti občine Kranj in sprejem manjkajočih urbanističnih načrtov.

Nadaljnja temeljna naloga je izdelava in sprejetje, z urbanističnim programom in urbanističnimi načrti predvidenih zazidalnih, dispozicijskih, ureditvenih in asanacijskih načrtov, za potrebe individualne in družbene stanovanjske gradnje ter gradnje za potrebe gospodarstva, družbenih dejavnosti in rekreacije. Tu bodo upoštevani že v letu 1977 pripravljeni, a še ne sprejeti dokumenti, dokumenti katerih priprava in sprejem je bila predvidena v resoluciji za leto 1977 in novi urbanistični dokumenti, katerih priprava in sprejem se predvidi v letu 1978.

Poleg že navedenih nalog je v letu 1978 v okviru dolgoročnega urejanja prostora potrebno pripraviti spremljanje in izvajanje kontinuiranega urbanističnega planiranja območja občine Kranj.

Predvidene naloge v letu 1978 so:

1. Kontinuirano spremljanje urbanizacije prostora in opravljanje nalog s tega področja.

2.1. sprejem že pripravljenih urbanističnih redov za območje krajevnih skupnosti: Bela, Brnik, Besnica, Duplje, Mavčiče, Trstenik, Tenetiše, Visoko in Velesovo ter urbanistična reda za krajevni skupnosti Naklo in Voglje, ki bosta pripravljena do leta 1977;

2.2. priprava in sprejem še preostalih urbanističnih redov za območja krajevnih skupnosti: Jošt, Podblica, Poženik, Zalog, Trboje, Podbrezje in Kokra.

3.1. Dopolnitev in sprejem urbanističnih načrtov za območje Zg. Jezerskega in Gorič z Golnikom.

3.2. Izdelava urbanističnega načrta za območje letališča Brnik.

4.1. Dopolnitev in sprejem dispozicijskega in zazidalnega načrta za stanovanjsko območje S6, S7, S8 in centralne površine Cn v Senčurju, dopolnitev in sprejem zazidalnega načrta za stanovanjsko območje D1g v Britofu.

4.2. Izdelava in sprejem dispozicijskega in zazidalnega načrta za območje F2 v Sr. Bitnjah, izdelava in sprejem dispozicijskega in zazidalnega načrta za območje C1c na Kokrici.

4.3. Izdelava in sprejem zazidalnega načrta za skladiščno cono v Naklem.

## 2. Nosilci razvoja v letu 1978

Za realizacijo postavljenih nalog, predvsem zastavljenega povečevanja produktivnosti ter rasti družbenega proizvoda, bo na območju občine Kranj v letu 1978 po ocenah organizacij združenega dela investiranih 1.200 milijonov din. Tak obseg novih investicij predstavlja več kakor 25 % družbenega proizvoda, ki bo po predvidevanjih realiziran v letu 1978. Tudi v letu 1978 se bo nadaljevalo intenzivnejše investiranje v opremo in to do višine 65 %, nekoliko več kot 30 % bo investirano v gradbene objekte, le ostanek približno 3 % pa bo investiran v ostale objekte in nakupe zemljišča.

Industrija bo v letu 1978 investirala približno 20 % družbenega proizvoda ter istočasno skoro 60 % vseh investicij gospodarstva.

Nosilec investicij v okviru industrije bo predvsem Sava Kranj. V letu 1978 bo zaključena investicija v razširitev avtopnevmatikarne in to v znesku 15,5 mio din. V okviru TOZD tehničnih izdelkov bo investirala v osnovna sredstva v vrednosti 53,2 mio din, istočasno pa bosta zaključena tudi projekta klinastih jermen in prevlek valjev ter projekti penaste gume, modernizacija proizvodnje gumijastih transportnih trakov in predelave gumenega granulata. Istočasno bo svojo investicijsko dejavnost usmerila predvsem v izdelavo investicijskega programa v izgradnjo nove tovarne za proizvodnjo jeklenega korda, skladno z republiško resolucijo za leto 1978. Poleg tega bo Sava tudi združevala investicijska sredstva v SOZD Polikem ter istočasno v okviru delovne organizacije v Rumi, in sicer v okviru projekta »regenerat« in projekta traktorske pnevmatike.

Iskra bo investirala 318 mio din. Dogradila bo drugo fazo izgradnje na Laborah in pričela z gradnjo III. in IV. faze v znesku 100 mio din. Posebnega pomena bodo tudi investicije v računalništvo v znesku 80 mio din. Rekonstrukcije, predvsem modernizacija opreme bodo opravljene v TOZD Števeci, ERO in Proizvodnji tiskanih vezij v skupni vrednosti 85 mio din. Poleg tega bo obnovljena tudi kotlarna, zgrajena skladišča ter menza v Savski loki.

Elektro Kranj bo izvedel rekonstrukcijo jezua na Savi ter istočasno dograjeval 10 in 20 kV vode z odgovarjajočimi transformatorskimi postajami.

Exoterm Kranj bo investiral 32,1 mio din in to v dokončanje projekta modernizacije in dopolnitve proizvodnih zmogljivosti ter istočasno v izgradnjo novega objekta in prizidka k upravni zgradbi.

IBI bo investiral 26,2 mio din v zamenjavo osnovnih sredstev.

IKOS bo dogradil proizvodno halo ter jo delno tudi na novo opremil v znesku 18 mio din.

Planika bo investirala 23,2 mio din v dograditev proizvodne hale za sestavne dele obutve ter poslovno opremo.

Tekstilindus bo investiral 38,1 mio din v modernizacijo proizvodne opreme.

Alpetour, TOZD Proizvodnja kmetijske mehanizacije bo v letu 1978 pričel z izgradnjo novih proizvodno poslovnih prostorov v okviru komunalne cone na Primskovem v znesku 27,6 mio din.

KŽK bo v svojih TOZD predelovalne industrije začel z izgradnjo nove sirarne ter istočasno tudi z izgradnjo objekta za predelavo olja v skupnem znesku 176,8 mio dinarjev.

Na področju kmetijstva bo investirano približno 30 % družbenega proizvoda in to v okviru KŽK v rekonstrukcijo farme v Hrastju in vrtnarije ter v nakup opreme in kmetijskih zemljišč. Gorenjska kmetijska zadruga pa bo poleg nabave opreme kmetijskih strojev dokončala tudi gradnjo skladišča za krompir. Poleg tega pa bo investicijska dejavnost predvsem Gorenjske kmetijske zadruge usmerjena v nadaljnjo preusmeritev zasebnih kmetij skladno s programom srednjeročnega razvoja kmetijstva.

V okviru melioracijskih del na področju Kokrica-Golnik in Kokrica-Bela se bodo nadaljevala regulacijska dela, v kolikor bo Območna vodna skupnost Gorenjske zagotovila potrebna sredstva.

V panogi prometa in zvez bo v naslednjem letu najpomembnejša investicija v znesku 320 mio din izvedena na letališču Brnik in sicer bo izvedena rekonstrukcija vzletno pristajalne steze, s tem bo izvedena tudi prekategorizacija letališča v višjo kategorijo. Zaradi širše pomembnosti te investicije bo sistem finansiranja in zagotavljanja sredstev zagotovljen v okviru republike.

V PTT podjetju Kranj bodo v letu 1978 izvedena naslednja dela:

- pripravljajna dela za izgradnjo Gorenjskega centra za PTT v Kranju

- gradnja in razširitev krajevnih PTT omrežij na področju Preddvor-Bela, Struzevo in Drulovka

- razširitev kabelske mreže na Planini

- razširitev glavne avtomatske telefonske centrale Kranj za 2000 novih priključkov in preureditev medkrajevnega dela za mednarodni promet.

Na področju trgovine bo Merkur začel z investicijami v izgradnjo terminala za cement in skladiščne objekta na Polici v vrednosti 95 mio din. Ostale OZD s področja trgovin pa usmerjajo svoje investicije v skladu s srednjeročnim programom razvoja.

Živila Kranj bodo odkupila v vrednosti 24,9 mio din samopostrežno trgovino Planina 3 ter poslovni center na Kokrici. Kokra bo investirala 16,2 mio din v nakup maloprodajnih prostorov na Planini in opremo zanje.

V panogi gostinstva in turizma bo investiranih 36,1 mio din. Živila TOZD Slaščičarna kavarna bo odkupila poslovne prostore za kavarno na Planini, Central TOZD Gostinstvo pa bo dogradil depandanso na Jezerskem ter razširil hotel Bor v Preddvoru. Aerodrom Ljubljana-Brnik, TOZD Gostinstvo bo izgradil samopostrežno restavracijo.

RTC Krvavec bo v letu 1978 dokončno izgradil dvosedežnico in dve vlečnici na Kriški planini in Kržišču ter istočasno uredil tudi smučišča. Predvidena je tudi ureditev okolice spodnje postaje žičnice skupaj s prostori za žičničarje, bifeja in za parkirišča.

Na področju malega gospodarstva bo v okviru družbenega sektorja najpomembnejša investicija Alpetour TOZD Remont v izgradnjo novih proizvodnih prostorov na Primskovem. Ostale OZD s tega področja pa bodo svoje investicije v glavnem usmerjale v izboljšave opremljenosti dela.

V zasebnem sektorju malega gospodarstva se bodo investicije nadaljevale skladno z družbenim dogovorom o pospeševanju malega gospodarstva ter določili srednjeročnega načrta razvoja v občini. V okviru združenih sredstev Ljubljanske banke in Zavarovalnice Triglav bodo družbene podpore skladno s srednjeročnim načrtom deležne naslednje dejavnosti:

- gradbena obrt, predvsem dejavnost zidarstva vključno z vodovodnimi in električnimi instalacijami ter dejavnostmi, ki omogočajo finalizacijo gradbenih objektov,

- servisna dejavnost v celoti,

- ostale osebne in druge storitve, predvsem gostinska dejavnost in ostale osebne storitve, ki so neposredno vezane na zahteve posameznih krajevnih skupnosti,

- proizvodna obrt v okvirih obstoječih kooperantskih pogodb med zasebnim sektorjem in združenim delom ter v okviru nadaljnega poglobljanja sodelovanja obeh partnerjev v smislu usklajevanja in dopolnjevanja družbene proizvodnje v celoti.

Posebne podpore družbene skupnosti v celoti bodo deležni tudi tisti zasebni proizvajalci, ki bodo v letu 1978 pristopili k ustanovitvi pogodbene organizacije združenega dela.

Investicijska dejavnost samoupravnih interesnih skupnosti s področja izgradnje gospodarske infrastrukture, ki so organizirane v okviru republike, se bo realizirala po predvidevanjih na področju Kranja. Samoupravna interesna skupnost za elektrogospodarstvo bo z združenimi sredstvi dokončala II. fazo izgradnje RTP Labore, za pokritje novega odjema na področju Labor, Stražišča, Bitenj in Žabnice. Začela pa se bo tudi gradnja I. faze 380 kV daljnovođa Kranj-Moste skupaj z RTP Okroglo. Vendar obseg dogovorjenih sredstev za posamezne investicije še ni dokončen, ker bo dogovarjanje zaključeno šele sredi marca 1978 in so zato možne še dopolnitve.



Samoupravna interesna skupnost za nafto in plin bo v letu 1978 na območju Kranja intenzivno nadaljevala z gradnjo plinovoda po načrtanih projektih. Na plinovod bodo priključeni le večji porabniki, zaenkrat izključno le podpisniki in sovlagatelji pri republiški interesni skupnosti za nafto in plin. Predvideva se, da bi do konca leta 1978 v Kranju priključili na industrijski plin le Savo in Iskro, kot edina sovlagatelja v občini Kranj. K temu sporazumu organizacije združenega dela lahko še pristopijo pod enakimi pogoji, vendar pa bo čas priključitve določen šele po predhodnem dogovoru skupnosti z dobaviteljem, kajti trenutno dogovorjene količine zagotavljajo plin le podpisnikom. V kolikor bo izkazan interes za ta plin za široko potrošnjo, je za izgradnjo razdelilne mreže in dobavo odgovorna in pooblaščenca plinarska Ljubljana oziroma njena enota v Kranju.

Poleg ostalih prednosti je za naše občane in delovne ljudi pomembno predvsem, da to kurilno sredstvo ne onesnažuje okolja.

Samoupravna interesna skupnost za varstvo zraka, ki je sicer organizirana regijsko, bo svoje delovanje usmerjala predvsem na sodelovanje pri izvajanju posameznih prostorskih rešitev, pri izdelavi katastra emisij, pri prostorskem in urbanističnem načrtovanju, predvsem pri gradnjah ali rekonstrukcijah večjih objektov, ki onesnažujejo zrak. V okviru občine bo temeljna naloga skupnosti priprava sanacijskega programa za ureditev problema osnaževalcev zraka.

### III. SKUPNA PORABA

Naloge na področju družbenih dejavnosti v let 1978 bodo samoupravne interesne skup. izvajale na osnovi samoupravnih sporazumov o temeljnih planov razvoja 1976-1980 in pri tem nadaljevale z razvojem dogovorjenih prednostnih področij. V letu 1978 morajo samoupravne interesne skupnosti svoje delo še bolj povezati z organizacijami združenega dela in krajevnimi skupnostmi zaradi uveljavitve neposrednih interesov združenega dela in občanov pri oblikovanju in izvajanju programov ter cene in kvalitete storitev posameznih dejavnosti.

Rast sredstev za skupno porabo je definirana z rastjo družbenega proizvoda v gospodarstvu s tem, da rast skupne porabe v okviru občine nikakor ne sme biti večja kakor je rast družbenega proizvoda. Tako bo morala skupna poraba zaostajati za rastjo družbenega proizvoda, ki bo predvidoma znašala 11 do 12 %.

Po predvidevanjih se bo dokončno dogovorjena skupna poraba povečala največ do 10 % v primerjavi z letom 1977. Ob upoštevanju vpliva cen iz leta 1977 v letu 1978 (indeks 113) pomeni, da se bo nominalni obseg sredstev povečal za največ 23 %.

Samoupravne interesne skupnosti bodo izvajale naloge v okviru svoje dejavnosti in sicer:

- v okviru enotnega programa bodo izvajale vse tiste naloge opredeljene z zakoni, ki pomenijo zagotavljanje enakega osnovnega družbenega standarda,

- združevale sredstva v SR Sloveniji za izvajanje skupno dogovorjenih programskih nalog in tistih dejavnosti, ki se bodo izvajale v okviru skupnega programa SR Slovenije,

- v okviru enotnega in skupnega programa bodo zagotovile tak obseg solidarnostnih sredstev, ki bo omogočal hitrejšo odpravljanje najbolj perečih problemov razvoja družbenih dejavnosti na manj razvitih in obmejnih območjih,

- pri izvajanju nalog, ki so sestavni del občinskih dopolnilnih programov, bodo samoupravne interesne skupnosti izhajale iz dogovorjenih prednostnih usmeritev in okvira realnih možnosti gospodarstva,

- investicijska dejavnost na področju otroškega varstva, izobraževanja in telesne kulture bo potekala predvsem s sredstvi zbranimi v okviru programa gradnje družbenih objektov v krajevnih skupnostih,

- občinska skupnost socialnega skrbstva, skupnost otroškega varstva, regionalna skupnost za zaposlovanje, skupnost pokojninskega in invalidskega zavarovanja in stanovanjska skupnost bodo združevale sredstva za delovanje in izvajanje dogovorjenih akcij občinske skupnosti socialnega varstva,

- samoupravne interesne skupnosti bodo zagotovile sprotne informacije o dogajanjih na področju družbenih dejavnosti.

Na področju posameznih družbenih dejavnosti bodo samoupravne interesne skupnosti izvajale naslednje:

**1. Skupnost otroškega varstva** bo v okviru nalog srednjeročnega načrta skušala postopno zagotoviti vsem predšolskim otrokom v občini dnevno varstvo in vzgojo v vzgojno varstvenih organizacijah ali vzgojno varstvenih oddelkih pri osnovnih šolah. Pri svojem delu se bo tesno povezovala v Zvezo skupnosti otroškega varstva in drugimi SIS ter drugimi, katerih dejavnost zajema skrb za socialno varnost družine in vzgojo otrok. Del nalog (podaljšani porodniški dopust in denarne pomoči družinam) bo skupnost otroškega varstva vzajemno uresničevala v Zvezi skupnosti otroškega varstva SR Slovenije. V okviru občinske skupnosti pa bo delo usmerjeno predvsem v naslednje dejavnosti:

- finansiranje vzgojno varstvene dejavnosti,

- diferencirano subvencioniranje stroškovne cene v vseh organiziranih oblikah vzgojno-varstvene dejavnosti,

- prizadevanje za povečanje kapacitet za organizirano varstvo in vzgojo otrok,

- izvedbo osemdeset-urnega vzgojnega programa za vse petletne otroke v občini,

- širjenje in poglobljanje drugih občasnih oblik vzgoje in varstva otrok,

- skrb za idejnost vzgojnih programov,

- skrb za pridobivanje novih kadrov in dopolnilno izobraževanje že zaposlenih delavcev,

- pospeševanje in usmerjanje enot otroškega varstva v krajevnih skupnostih.

V izvajanju programa gradnje družbenih objektov v krajevnih skupnostih, bo iz teh sredstev dograjen otroški vrtec skupaj z ekonomskim blokom za pripravo hrane na Planini za 240 otrok. Istočasno bodo v okviru realnih možnosti zagotovljena tudi sredstva za pričetek gradnje otroškega vrtca v Mavčičah.

**2. Izobraževalna skupnost** bo skušala zagotoviti uresničitev temeljnih smernic razvoja svojega področja, ki so bile dogovorjene v združenem delu s samoupravnim sporazumom o osnovah srednjeročnega načrta. V tem cilju bo:

- opravila vse naloge, ki izhajajo iz zakonov in izvršilnih predpisov,

- nadaljevala bo v uresničevanju zakona o združenem delu s poudarkom na družbenoekonomskih odnosih svobodne menjave dela,

- v okviru izobraževalne skupnosti Slovenije se bo vključila v uresničitev programa solidarnosti, vzajemnosti in skupnih nalog,

- prizadevala si bo pokriti razširjeno dejavnost po enotnem programu (redni oddelki, oddelki šolskega varstva in oddelki 120-urne male šole) in tudi po dodatnem programu (naloge s področja ljudske obrambe in družbene samozaščite, zdravstveno varstvo prosvetnih delavcev, nekatere najnujnejše adaptacije šolskih objektov, pri čemer bo imela vso prednost sanacija šole na Olševku),

- vključila se bo tudi v razpravo o programu srednjega usmerjenega izobraževanja ter v nastajanje centrov usmerjenega izobraževanja v občini,

- vključila se bo v gradnjo novega dela Dijaškega doma Kranj, ki se bo pričela iz namenskih sredstev po sprejetem republiškem programu,

- skušala bo obdržati še vedno, čeprav v manjšem obsegu naloge s področja socialne politike (brezplačna letovanja socialno šibkih učencev, regresiranje oskrbnin v šolskem varstvu),

- prizadevala si bo v večji meri navezati aktivne stike z uporabniki, jih aktivirati in temu zboru dati večjo družbeno veljavo. S tem v zvezi bo poskrbela za boljše informiranje o delu skupščine izobraževalne skupnosti in njenih organov.

Iz sredstev združenih na osnovi družbenega dogovora o financiranju objektov v krajevnih skupnostih se bo pričela izgradnja osnovne šole s telovadnico na Planini ter bo istočasno tudi dokončana šola na Primskovem. Iz drugih sredstev se bodo tudi začela izvajati pripravljala dela za izgradnjo dijaškega doma, centra za usmerjeno izobraževanje ter Visoke šole za organizacijo na Zlatem polju.

**3. Kulturna skupnost** bo skušala zagotoviti na vseh področjih kulturnega življenja vzpodbujanje ustvarjalnosti in širjenje kulturnih dobrin med najširši krog učlovnih ljudi. Vse kulturne institucije bodo s svojim delovanjem širile in pospeševale splošno izobraževanje ter dvigale kulturni nivo družbe.

Večja skrb pa bo namenjena predvsem:
 

- pripravi proslav in prireditve ob praznovanju 100-letnice pesnika Otona Zupančiča,

- pridobitvi novih prostorov za pionirski oddelek pri Osrednji knjižnici ter obnovitvi pedagoških dejavnosti v okviru tega oddelka,

- oživitvi knjižnic, zamrlih v nekaterih krajih,

- organiziranju mladinskega gledališkega abonmaja za srednje in osnovne šole v občini in pritegniti k sodelovanju nekaj poklicnih igralcev,

- organiziranju Tedna slovenske drame 78 s spremljevalnimi prireditvami,

- ureditvi prostorov v Baročni stavbi za prenos Dolinarjeve zbirke ter iskanju novih prostorov za depo eksponatov,

- proučevanju zgodovine socialistične revolucije in razvoju ljudske oblasti med NOB na Gorenjskem ter obdobju povojne socialistične graditve,

- glasbenemu izobraževanju mladih v šolah, organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih ter organizaciji šole za zborovodje,

- izgradnji kulturnih domov na Beli, Mavčičah in Trsteniku.

**4. Telesno kulturna skupnost** si bo prizadevala uresničiti naslednje cilje:

- Od vseh zbranih sredstev za telesno kulturo bo namenila najmanj polovico (50 % sredstev) za množičnost. Pri tem si bo prizadevala doseči, da se bo več kot 11 %



kulturi v okviru telesnokulturnega minimuma (hoja, tek, plavanje, kolesarjenje, smučanje, streljanje).

— Posebna pozornost bo posvečena dejavnosti šolskih športnih društev.

— Na področju vrhunškega športa bodo uveljavljeni portoroški dogovori. Vrhunski šport se bo razvijal po posebnem programu, ki bo temeljil na prioriteti, selekcioniranju in amaterizmu.

— Strokovni kadri kot poseben dejavnik za razvoj telesne kulture bodo deležni večje moralne in materialne podpore. Profesionalni trenerski kader zaposlen pri telesnokulturni skupnosti bo izdelal razvojne možnosti športa v občini.

— Izdelana bo študija izgradnje športnih objektov v občini do leta 2000.

— Zaradi odprave škode, ki se že dela na telesnokulturnih objektih (predvsem plavalna bazena) bo namenjenih več sredstev tekočemu vzdrževanju le-teh.

— Skupnost se bo samoupravno organizirala v skladu z zakonom o združenem delu. Poleg tega pa bo aktivno sodelovala pri organizaciji Zveze telesnokulturnih organizacij.

Iz sredstev družbenega dogovora se bo financirala izgradnja športnih igrišč na Golniku, Šenčurju, Jezerskem ter adaptacija doma Partizan v Stražišču in igrišč pri novih šolah na Orehku, Kokrici in v Trbojah.

**5. Zdravstvena skupnost** bo skladno s postavljenimi razvojnimi cilji in prednostnimi nalogami izvajala naslednje naloge:

— vsebinska opredelitev obsega in vrste pravic iz zdravstvenega varstva glede na dohodkovne možnosti združenega dela v občini, skladno s planskimi opredelitvami, s samoupravnim sporazumom,

— izvajanje enotnega programa in dogovorjenih skupnih nalog s planskimi dokumenti v republiki,

— nadaljnja izgraditev sistema solidarnosti v regiji, v okviru samoupravno sprejetih izhodišč v sporazumih o temeljnih plana in po sklepih skupščin občinskih zdravstvenih skupnosti v regiji,

— prizadevanja za smotnejšo razpo-rejenost zdravstvene službe v regiji, z delitvijo dela in dohodkovno povezanostjo v delovnih in sestavljeni zdravstveni organizaciji.

Pri izvajanju programa zdravstvenega varstva si bo zdravstvena skupnost s posebnimi ukrepi prizadevala

— za racionalnejšo porabo zdravil,

— preprečevanje neutemeljenih izostankov z dela,

— za skrajševanje čakalnih dob in ležalne dobe v bolnicah,

— za izenačenje stopnje hospitalizacije v regiji.

V zdravstveni skupnosti bo z ustreznimi povezavami z drugimi interesnimi skupnostmi potrebno zagotoviti boljše zdravstveno stanje in zdravstveno varstvo otrok v vzgojno varstvenih zavodih, da se tako omeji stalno naraščanje odsotnosti zaradi nege družinskih članov. V letu 1978 bo zdravstvena skupnost organizirala strokovno medicinsko nego na domu.

Po sprejetem investicijskem programu bo zdravstvena skupnost v letu 1978 zagotovila sredstva za medicinsko opremo v ZD Kranj in del sredstev za gradnjo Zavoda za socialno medicino in higieno Kranj. S sredstvi zbranimi v letu 1977 pa se bodo nadaljevala in končala dela pri gradnji zdravstvene postaje in lekarne v Stražišču.

**6. Skupnost socialnega skrbstva** bo kot osrednjo nalogo izvajala načelo ustvar-

potreb po socialnem varstvu za vse občane. Pri razvoju socialnega skrbstva bo upoštevala naslednje prednostne naloge:

— zagotoviti družbeno denarno pomoč občanom, ki so upravičeni do te pomoči ter zdravstveno varstvo upravičencem družbenih denarnih pomoči v enotnem programu socialnega skrbstva v Sloveniji,

— združevati sredstva pri skupnosti socialnega skrbstva SRS za uresničevanje nalog skupnega programa,

— zagotoviti sredstva za oskrbo občanov v splošnih in posebnih socialnih zavodih, v vzgojnih zavodih za otroke in odrasle ter rejništvo,

— zagotoviti sredstva za oskrbnino otrok, prizadetih v telesnem in duševnem razvoju ter vzgojno zanemarjene in vedenjsko motene v času usposabljanja v specialnih in vzgojnih zavodih,

— v dopolnilnem občinskem programu bo poleg sofinanciranja programov humanitarnih organizacij in društev, letovanja socialno ogroženih otrok in starostnikov, dan poseben poudarek razvoju službe za nego in pomoč na domu in izdelavi programa ustanavljanja delavnic pod posebnimi pogoji,

— zagotoviti sredstva za reševanje prostorskih problemov društva invalidov Kranj.

**7. Skupnost za zaposlovanje** bo v okviru programa za leto 1978 zasledovala naslednje cilje:

— uvedba sistema samoupravnega planiranja in njegovega spremljanja v skupnosti za zaposlovanje,

— prizadevanja za produktivno in racionalno zaposlovanje, ki bo omogočilo ustrezno vključevanje naravnega prirastka delovne sile,

— zagotavljanje minimalne individualne obravnave vsem iskalcem zaposlitve,

— zagotavljanje socialne varnosti delavcem v času nezaposlenosti,

— obravnava invalidnih in težje zaposljivih oseb po posebnih postopkih,

— pomagati mladini in odraslim pri izbiri poklica,

— izvajati naloge v okviru družbenega dogovora in samoupravnega sporazuma o izvajanju študentske politike,

— oblikovati tako samoupravno organiziranost, da bodo odločitve bolj smotrne in bližje delavcem v združenem delu.

**8. Raziskovalna skupnost** bo svojo dejavnost usmerila predvsem v realizacijo naslednjih nalog in ciljev:

— ugotavljanje in oblikovanje skupnih interesov po raziskovalni dejavnosti v občini in usmerjanje raziskovalnih pobud,

— sodelovanje pri načrtovanju družbenega razvoja občine,

— organiziranje in pospeševanje samoupravnega sporazumevanja ter sodelovanje pri sklepanju družbenih dogovorov na področju raziskovalne dejavnosti ter sodelovanje s področnimi in republiško skupnostjo,

— spodbujanje in skrb za uporabo rezultatov znanosti v proizvodnji in družbeni praksi,

— spodbujanje novatorstva in izumiteljstva na vseh področjih družbenega življenja v občini,

— sodelovanje pri oblikovanju raziskovalne politike v okviru področnih in republiške raziskovalne skupnosti.

## 9. Komunalna skupnost

**9.1. Vzdrževanje objektov kolektivnih komunalnih storitev**

vzdrževanje objektov kolektivnih komunalnih storitev zagotoviti z združenjem sredstev na osnovi posebnega samoupravnega sporazuma. V kolikor bomo hoteli odpraviti pomanjkljivosti iz preteklih let in se vsaj približati minimalnim standardom, ki jih predlaga Zveza komunalnih skupnosti Slovenije bo potrebno s tem sporazumom zagotoviti 18,857.151 din. Iz teh sredstev bodo v letu 1978 financirane naslednje kolektivne komunalne storitve:

- vzdrževanje javnih površin
- vzdrževanje javnega stranišča
- vzdrževanje zelenih površin
- vzdrževanje javne razsvetljave
- vzdrževanje semaforških naprav
- vzdrževanje prometne signalizacije
- vzdrževanje javnih cest

Povečanje sredstev z ozirom na preteklo leto gre predvsem na račun večjega obsega vzdrževanja, večjih materialnih stroškov in osebnih dohodkov ter višje kvalitete ravni vzdrževanja.

## 9.2. Gradnja in rekonstrukcija cest

V letošnjem letu ostajajo viri za gradnjo in rekonstrukcijo cest nespremenjeni. Iz pristojbin za cestna motorna vozila iz republiškega prometnega davka od goriv in iz prispevka za uporabo mestnega zemljišča se bo predvidoma zbralo 25,300.000 din. Največji del teh sredstev v višini 10,000.000 dinarjev je namenjen za izvedbo 10-letnega programa gradnje cest v mestu Kranju, del pa za plačilo anuitet za kredite, ki so bili najeti v preteklih letih.

Iz sredstev, ki so namenjena za financiranje 10-letnega programa, se bo nadaljevalo s pripravo in izdelavo ustrezne tehnične dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja za I. fazo programa in pričelo z gradbenimi deli pri gradnji novega mostu čez Savo.

Iz preostalih sredstev bodo realizirane predvsem obveznosti iz preteklega leta, ki so bile zaradi zmanjšanja dohodka prenešene v letošnje leto. Dokončana bo gradnja ceste mimo vrtca v Stražišču, sanacija pločnikov na mostu čez Savo, obnovljeno bo cestišče in pločniki na mostu čez Kokro, asfaltirana bo Tavčarjeva ulica ter zgrajena II. faza Krožne ceste v Stražišču.

Predvidoma pa bodo v letošnjem letu modernizirane tudi cesta mimo Planike in Dinosa, cesta med Šmartnim in Glinjami in obnovljen most čez Bistrico v Bistrici.

## 9.3. Vodovodno omrežje in naprave

Iz sredstev vodarine in kreditov bo po programu Komunalnega podjetja Vodovod v prihodnjem letu možno realizirati naslednje investicije:

Dokončana bo vodovodna povezava od Ilovke preko Kokrice in Mlake do Pivke. Izvedene bodo rekonstrukcije vodovodne napeljave v Čirčičah, Strahinju, Malem Naklu in Cerkljah, ki niso bile realizirane v letu 1977. V zvezi z rekonstrukcijo Tavčarjeve in Vodopivčeve ulice bosta obnovljeni vodovodni napeljavi na teh dveh ulicah. Zgrajen bo tudi del vodovoda za šolski center Zlato polje in del vodovoda za šolo na Primskovem.

## 9.4. Kanalizacijsko omrežje in naprave

Iz prispevka za investicije v kanalizacijskem omrežju in iz kreditov bo mogoče v letu 1978 zgraditi raztežilnik na Partizanski cesti, zgraditi II. etapo kanalizacije Kokrški log, nadaljevati gradnjo kanalizacije na Krožni ulici v Stražišču ter gradnjo glavnega zbiralnika GZ-4.



10. Stanovanjska skupnost bo usmerjala glavni del organizirane stanovanjske gradnje še vedno v sosesko S-5 Planina. Ugotovljene potrebe po gradnji družbenih stanovanj izven Planine, se bodo pričele realizirati v Stražišču in v naseljih izven mesta Kranja.

Stanovanjska gradnja bo usmerjena s posojili Samoupravne stanovanjske skupnosti in financiranjem samoupravne enote za družbeno pomoč v stanovanjskem gospodarstvu.

Obseg stanovanjske gradnje v letu 1978 bo nekoliko večji v primerjavi z letom 1977. Predvidena je izgradnja osmih stanovanjskih objektov s 354 stanovanji na Planini, enega objekta z 18 stanovanji v Stražišču in 10 stanovanj v Predvoru, za kar bo potrebno ca. 166.602.473 din. V letu 1978 se bo pristopilo h gradnji samskega doma s 311 ležišči, v kolikor bo združenemu delu in Samoupravni stanovanjski skupnosti uspešno zagotoviti ustrezna sredstva. Tudi gradnja stanovanj v individualnih hišah bo napredovala — predvideva se izgradnja ca. 200 stanovanjskih hiš.

Po veljavni prioritetni listi in predvideni novi listi bo v letu 1978 dodeljeno upravičencem ca. 115 stanovanj, zgrajenih s sredstvi enote za družbeno pomoč v stanovanjskem gospodarstvu ter ca. 15 stanovanj za udeležence NOB. V prvi polovici leta 1978 bo sprejet zazidalni načrt A 96 na Planini za 1063 stanovanj v kompleksu severno od Ceste talcev. Izvršene bodo potrebne priprave za izgradnjo kompleksa ca. 50 montažnih hiš na Bantaluh ter gradnja individualnih hiš v kompleksih Mlaka, Cerklje, Golnik, Zg. Jezersko, Britof, Šenčur, Naklo.

Stanarine se bodo v letu 1978 gibale v skladu z dogovorjeno politiko gibanja cen v SRS, predvideva pa se nadaljnje povišanje v obliki prehoda na ekonomske stanarine, kar bi bilo realizirano v srednjeročnem obdobju oz. do leta 1982.

Uresničevati se bo pričel program vzdrževanja hiš s posebnim poudarkom na obnovi starega družbenega stanovanjskega fonda tako, da bodo do leta 1980 obnovljene vsa družbena stanovanja 5., 6. in 7. kategorije. Prav tako bo izdelan revitalizacijski načrt obnove starega mestnega jedra Kranja.

Stanovanjska gradnja je prav tako zelo pomemben dejavnik vsakdanjega dela in počutja delovnih ljudi. Zato bo potrebno v še večji meri združevati sredstva in interese celotnega združenega dela v družbenopolitični skupnosti ter utrjevati delegatske odnose v delu organov Samoupravne stanovanjske skupnosti.

## 11. Krajevne skupnosti

### 11.1. Planiranje in načrtovanje v KS

Plani investicij in rednega vzdrževanja komunalnih objektov in naprav po KS za leto 1978 so izdelani v okviru srednjeročnih programov razvoja KS 1976–1980, kateri so še vedno preobsežni in v večjem merilu tudi pomanjkljivi. Krajevne skupnosti bodo morale v letu 1978 ponovno pregledati in popraviti lastne srednjeročne programe in jih dokončno uskladiti z materialnimi možnostmi financiranja z že izdelanim sistemom ter istočasno s plani SIS gospodarskih in družbenih dejavnosti. Vzporedno bo tudi nujno potrebno, da krajevne skupnosti v okviru letnih planov določijo prioritete pri izvajanju investicijskih del oziroma vzdrževanju objektov in naprav.

### 11.2. Viri in načini financiranja krajevnih skupnosti v letu 1978

— Proračunska sredstva občine v planirani višini 2.602.200 din so namenjena izrecno samo za financiranje redne dejavnosti krajevnih skupnosti, to je opravljanje upravnih in administrativnih del za samoupravne organe in delegacije, za materialne izdatke in dotacije družbenopolitičnim organizacijam, za proslave — prireditve in spominska obeležja. Ta sredstva so namenjena tudi za stroške informiranja občanov z izdajanjem krajevnih glasil ali informacij. Sredstva se delijo krajevnim skupnostim po sprejetih kriterijih.

— Redno vzdrževanje komunalnih objektov in naprav v krajevnih skupnostih se v letu 1978 financira iz dela sredstev zbranih po samoupravnem sporazumu po normativih: dolžina makadamskih in asfaltiranih cest, dolžina kanalizacijskega omrežja, število svetlobnih teles javne razsvetljave, površina parkov in zelenic, število otroških igrišč ter ostalo.

— Za investicijsko dejavnost oziroma posebne akcije v krajevnih skupnostih se bodo dodeljevala sredstva zbrana po družbenem dogovoru (delež za KS 10,7 %) in del sredstev po samoupravnem sporazumu na osnovi sprejetih kriterijev.

Predvideva se, da bo zbranih sredstev v letu 1977 po družbenem dogovoru in po samoupravnem sporazumu (II. polletje 1977) 6.500.000 din, ki bodo dodeljena krajevnim skupnostim za investicijsko dejavnost oziroma akcije ter za redno vzdrževanje komunalnih objektov in naprav v letu 1978.

— Organizacijo financiranja krajevnih skupnosti bo usmerjal in vodil odbor za delitev združenih sredstev kot organ zbora KS na osnovi sprejetih samoupravnih dokumentov ter kriterijev in normativov.

Za realizacijo programa novih investicij v krajevnih skupnostih bo tudi v letu 1978 nujno potrebno organizirati zbiranje sredstev krajanov s samoprispevki in prostovoljnimi delom.

### 11.3. Samoupravna organiziranost krajevnih skupnosti

Za nadaljnji razvoj krajevne samouprave bo v letu 1978 nujno potrebno preveriti dosedanje organiziranost in obseg posameznih krajevnih skupnosti, predvsem mestnih ter jo prilagoditi zahtevam ustave in potrebam krajanov skladno z novim statutom KS. Poleg tega je stalna naloga krajevnih skupnosti tudi zagotoviti v okviru možnosti pogoje za nemoteno delovanje krajevne samouprave in družbenopolitičnih organizacij. Posebno nujno pa bo organizacijsko in samoupravno razmejiti ter uskladiti interese posameznih krajevnih skupnosti s SIS predvsem s komunalno skupnostjo in drugimi skupnostmi tako s področja družbenih dejavnosti in gospodarstva, da bi se na ta način zagotovila optimalna realizacija perečih problemov v krajevnih skupnostih.

### 12. Skupnost za varstvo pred požarom bo v letu 1978 skušala zagotoviti:

- vzgojo novega gasilskega kadra in preventivno varstvo pred požarom,
- koordinacijo dela s področja strokovno tehnične in operativne dejavnosti,
- vključevanje članstva v reševanje obrambnih nalog, izdelavo normativov za najnujnejšo opremo, orodje in gorivo,
- usklajevanje programov z drugimi družbenopolitičnimi skupnostmi in organi, ki nosijo svoj del odgovornosti za civilno zaščito in ljudsko obrambo.

### 13. Ljudska obramba in družbena samozaščita bo v letu 1978 nadaljevala

delo na razvijanju in krepitvi sistema SLO, varnostnega sistema in družbene samozaščite. Vse dejavnike obrambnih priprav bo nujno potrebno bolje organizacijsko urediti in bolje med seboj povezati zaradi usklajevanja obrambnih priprav in načrtov. Posebno pozornost bo treba posvetiti hitrejšemu oboroževanju in opremljanju enot TO ter pouku starešin.

Civilno zaščito bo potrebno številčno in organizacijsko okrepiti, kar še posebno velja za mestne KS in OZD. Organizacijsko določiti formacije enot civilne zaščite, za kar je potrebno pripraviti odlok o organizaciji in delovanju štabov in enot civilne zaščite in te usposobiti in materialno opremiti.

Službo opazovanja, javljanja, obveščanja in alarmiranja bo potrebno organizacijsko posodobiti in materialno okrepiti. Nadalje bo nujno potrebno usposabljanje pripadnike občinskega centra zvez in jim zagotoviti sodobno opremo.

Odbore za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito v krajevnih skupnostih bo treba še naprej usposabljanje za izvajanje nalog ter jim nuditi večjo materialno in finančno pomoč ter jih vključevati v vse druge strukture.

V skupne priprave na splošni ljudski odpor bo nujno potrebno vključiti vse samoupravne dejavnike, še posebno SIS, ki do sedaj še niso bile vključene.

Nadaljevati bo treba tudi s procesom podružabljanja ljudske obrambe in družbene samozaščite tako, da bodo obrambne priprave in družbena samozaščita postala sestavni del izvajanja in načrtovanja pri vsaki dejavnosti.

Številka: 30-01/1977-05  
Kranj, dne 6/3-1978

Predsednik občinske skupščine  
**Tone Volčič, l. r.**

Predsednik zbora krajevnih skupnosti  
**Janez Grašič, l. r.**

Predsednik zbora združenega dela  
**Vinko Šarabon, l. r.**

Predsednik družbenopolitičnega zbora  
**Jože Valant, l. r.**



Ob primerjavi tiskanega besedila z izvornikom se je ugotovilo, da sta zašli v besedilo odloka o zazidalnem načrtu Planina – II. faza, ki je objavljeno v Uradnem vestniku Gorenjske, št. 7-69/1978, tiskovni napaki, zato se daje

**POPRAVEK**  
odloka o zazidalnem načrtu  
Planir – II. faza

1. v 3. vrsti 2. člena je namesto »cesti D« pravilno: »cesto D«;

2. v 8. členu se besedilo: »pravilnik za izvajanje zazidalne osnove načrt za izvajanje ekonomsko tehnično poročilo« pravilno glasi: »pravilnik za izvajanje zazidalnega načrta in ekonomsko tehnično poročilo«

Številka: 350-06/1977-04  
Kranj, dne 3/5-1978

**Sekretariat**  
**Skupščine občine Kranj**

113.

Ob primerjavi tiskanega besedila z izvornikom se je ugotovilo, da je zašla v besedilo odloka o določitvi lestvic katastrskega dohodka v občini Kranj, ki je objavljeno v Uradnem vestniku Gorenjske št. 7-70/78 tiskovna napaka, zato se daje

**POPRAVEK**  
odloka o določitvi lestvic  
katastrskega dohodka v občini Kranj

Lestvice katastrskega dohodka, objavljene na strani 99 in 100 Uradnega vestnika, so sestavni del odloka o določitvi lestvic katastrskega dohodka v občini Kranj, ki je objavljen na 96. strani Uradnega vestnika Gorenjske, št. 7-70/1978.

V lestvicah katastrskega dohodka za vse štiri katastrske okraje se pri vseh kulturah črtajo podatki pod a, ker predstavljajo do uveljavitve odloka veljajoče zneske.

V vseh štirih lestvicah se zato tudi pri vseh kulturah črta označba a/b ter na koncu lestvice besedilo:

LEGENDA: a) obstoječe lestvice KD  
b) nove lestvice KD

Številka: 111-015/1977-02  
Kranj, dne 3/5-1978

**Sekretariat**  
**Skupščine občine Kranj**

114.

Izvršni svet Skupščine občine Jesenice je na podlagi 11. člena Zakona o urbanističnem planiranju (Ur. list SRS št. 16-119/67) na seji dne 31/10-1977 sprejel naslednji

**SKLEP**  
o javni razgrnitvi osnutka  
zazidalnega načrta stanovanjskega  
območja Hrušica – zahod

1. člen

Osnutek zazidalnega načrta stanovanjskega območja Hrušica – zahod, ki ga je izdelal Biro za urbanizem in stanovanjsko poslovanje Jesenice pod št. III / 1443-1/78, se javno razgrne za dobo 30 dni.

2. člen

Osnutek bo javno razgrnjen v času od 17/5 do 15/6-1978 v avli Skupščine občine Jesenice ter v Kulturnem domu na Hrušici.

3. člen

Občane in organizacije vabimo, da v navedenem času pregledajo osnutek zazidalnega načrta in v knjigo pripomb vpišejo svoje pripombe in predloge ali pa jih pisмено posredujejo Oddelku za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve Skupščine občine Jesenice.

Številka: 350-10/78-4  
Jesenice, dne 4/5-1978

**Predsednik IS**  
**Ivo Ščavničar, l. r.**

**SKLEP**  
o javni razgrnitvi osnutka  
zazidalnega načrta  
športno-izobraževalne cone  
Škofja Loka

1.

Osnutek zazidalnega načrta športno-izobraževalne cone Škofja Loka, ki ga je izdelal Urbanistični zavod – Projektivni atelje Ljubljana pod št. 2256 v aprilu 1978, se javno razgrne.

2.

Osnutek bo javno razgrnjen v prostorih Krajevne skupnosti Škofja Loka.

3.

Javna razgrnitev traja 30 dni od dneva objave v Uradnem vestniku Gorenjske.

4.

Občani, organizacije združenega dela in druge organizacije, krajevne skupnosti in samoupravne interesne skupnosti lahko v času javne razgrnitve dajejo pripombe in predloge k razgrnjenemu osnutku.

V času javne razgrnitve bo v okviru Krajevne skupnosti Škofja Loka organizirana javna razprava.

Številka: 350-02/78  
Škofja Loka, dne 25/4-1978

**Predsednik**  
**Jože Stanonik, l. r.**

**Občina Škofja Loka**

**Občina Radovljica**

115.

Na podlagi 1. odstavka 11. člena in 1. odstavka 13. člena zakona o urbanističnem

116.

Na podlagi 5. člena odloka o cenah za geodetske storitve (Uradni vestnik Gorenj-



Skupščina občine Skofja Loka na 132. seji  
 št. 27-268/72 in št. 27-10/78) je izvršni svet  
 skupščine občine Skofja Loka na 132. seji  
 št. 1/75) in 209. členu statuta občine  
 Radovljica (Uradni vestnik Gorenjske,  
 št. 16/74) je izvršni svet skupščine občine  
 Radovljica na 115. seji dne 27. februarja  
 1978 sprejel naslednji

- za terensko delo ura à din	120.-
- za pisarniško delo ura à din	90.-
- za figurantsko delo ura à din	60.-

**SKLEP**  
**o cenah za geodetske storitve**

2.  
 Ta sklep začne veljati osmi dan po ob-  
 javi v Uradnem vestniku Gorenjske.

1.  
 Cene za storitve po 2. členu odloka o cenah za geodetske storitve (Uradni vestnik Gorenjske, št. 1/75) se spremenijo in se glase:

Številka: 45-2/73-1/1  
 Radovljica, dne 27/2-1978

Predsednik IS  
**Franc Podjed,**  
 dipl. oec., l. r.



# Krajevna skupnost Naklo

117.

Na podlagi 4. člena Zakona o referendumu (Ur. list SRS št. 23/77), 6. člena Zakona o samoprispevku (Uradni list SRS št. 3/73), 26. člena statuta KS Naklo in po sklepu zbora občanov KS Naklo je svet KS Naklo na seji dne 26/4-1978 sprejel

## SKLEP

o razpisu referenduma za uvedbo krajevnega samoprispevka za izgradnjo mrliških vežic in telovadnice v Naklem in za asfaltiranje cest v Strahinju

### 1. člen

Razpiše se referendum za uvedbo krajevnega samoprispevka za gradnjo mrliških vežic in telovadnice v Naklem in za asfaltiranje cest v Strahinju.

### 2. člen

Objekti, ki se bodo financirali iz sredstev samoprispevka, bodo zgrajeni do naslednjih datumov:

– asfaltiranje cest v Strahinju	do 31/10-1978
– izgradnja mrliških vežic v Naklem	do 31/12-1980
– izgradnja telovadnice v Naklem	do 31/12-1981

### 3. člen

Stroški za izgradnjo objektov, ki so navedeni v 2. členu tega sklepa, bodo predvidoma znašali:

– za asfaltiranje cest v Strahinju	780.000 din
– za izgradnjo mrliških vežic	1.750.000 din
– za izgradnjo telovadnice	5.300.000 din

Od tega bodo krajani prispevali s krajevnim samoprispevkom 2.890.000 din, ostali del pa delovne organizacije in samoupravne interesne skupnosti.

### 4. člen

Samoprispevek za mrliške vežice in telovadnico naj bi bil uveden za čas od 1/1-1979 do 31/12-1981, to je za dobo treh let, samoprispevek za asfaltiranje cest pa naj bi bil uveden za čas od 1. julija 1978 do 30. junija 1980.

### 5. člen

Občani, ki stalno prebivajo na območju KS Naklo, naj bi plačevali krajevni samo-

prispevek po naslednjih osnovah v višini:

a) za mrliške vežice in telovadnico:

1. od osebnega dohodka iz delovnega razmerja mesečno neto 1 %;

2. od pokojnine, ki je višja od pokojnine z varstvenim dodatkom, mesečno v višini 1 %;

3. od dohodka iz kmetijstva v višini 1,2 % od letnega katastrskega dohodka in od dohodkov iz gozda v višini 1,2 % od vrednosti posekanega lesa;

4. od dohodkov občanov, ki z osebnim delom z lastnimi sredstvi opravljajo gospodarsko ali negospodarsko dejavnost ter intelektualne storitve v višini 1 % od ugotovljenega dohodka (celotni dohodek po odbitku stroškov).

Občanom, ki plačujejo davek v pavšalnem letnem znesku, se upošteva kot doseženi dohodek znesek, od katerega bi bil po veljavnih stopnjah odmerjen tolikšen znesek davka, kot znaša pavšalni znesek davka.

b) za asfaltiranje cest v Strahinju naj bi samoprispevek plačevali občani te vasi, in sicer tisti, ki so prijavljeni na naslednjih hišnih številkah: vse hišne številke od 17 do 82, 93, 94, 95, 98, 101, 102, 103, 105, 108, 110, 111, 112, 113, 116 in 119 po naslednjih osnovah:

- od osebnega dohodka iz delovnega razmerja 500 din letno;
- od pokojnine, ki je višja od pokojnine z varstvenim dodatkom, 500 din letno;
- od stanovanjske hiše 750 din letno;
- od vsakega osebnega avtomobila 500 dinarjev letno;
- od enega traktorja 750 din letno;
- od vsakega nadaljnega traktorja 500 din letno.

### 6. člen

Zavezanci za samoprispevek za izgradnjo telovadnice in mrliških vežic naj bi postali tudi tisti občani, ki se bodo v času trajanja samoprispevka za stalno priselili na območje KS Naklo, samoprispevek za asfaltiranje cest v Strahinju pa naj bi v celotnem znesku plačevali tudi tisti občani, ki na tem območju Strahinja gradijo hiše, in tisti, ki bodo do 31/12-1980 dobili lokacijsko dovoljenje za gradnjo hiše v tem delu vasi. Obveznost plačevanja samoprispevka naj bi v tem času prenehala tistim zavezancem tedaj, ko se bodo za stalno odselili z območja KS Naklo.

### 7. člen

Plačevanja samoprispevka pa naj bi bili oproščeni naslednji dohodki: socialne podpore, invalidnine, pokojnine z varstvenim dodatkom, otroški dodatek, štipendije učencev in študentov ter nagrade, ki jih prejemajo učenci v gospodarstvu.

Plačevanja samoprispevka naj bi bili oproščeni tudi zavezanci od pokojnin, ki so višje od pokojnin z varstvenim dodatkom, če jim je pokojnina edini vir dohodkov za preživljanje in dohodek na enega družinskega člana ne presega 1500 din.

in za vodenje del pri gradnji naj bi bila odgovorna posebna gradbena odbora, in sicer ločeno za mrliške vežice in telovadnico in ločeno za asfaltiranje cest. Oba odbora bo imenoval svet KS Naklo in bosta delala pod njegovim nadzorstvom.

Gradbena odbora sta vsak za svoje področje dolžna vsako leto dvakrat informirati občane o zbiranju sredstev in poteku del.

### 9. člen

Referendum se izvede za območje KS Naklo in posebej za del naselja Strahinj, s tem da glasujejo vsi občani, ki so na območju KS Naklo oziroma v tem delu naselja Strahinj vpisani v volilni imenik in zaposleni od 15. leta starosti dalje.

### 10. člen

Referendum bo v nedeljo, dne 4. junija 1978 od 6. do 18. ure na glasovalnih mestih:

- v Naklem v Zadružnem domu
- v Strahinju pri Lenčku
- na Okroglem pri Ažmanu
- v Žejah v gasilskem domu

Za asfaltiranje cest v Strahinju pri Lenčku.

### 11. člen

Na referendumu se glasuje neposredno in tajno z glasovnico, na kateri je naslednje besedilo:

## KRAJEVNA SKUPNOST NAKLO

### GLASOVNICA

Referendum za uvedbo krajevnega samoprispevka, ki naj bi bil predpisan za dobo treh let in bi ga plačevali zavezanci po osnovah in v višini, ki je predlagana s sklepom o razpisu referenduma za izgradnjo mrliških vežic v Naklem.

### Glasujem

ZA

PROTI

## KRAJEVNA SKUPNOST NAKLO

### GLASOVNICA

Referendum za uvedbo krajevnega samoprispevka, ki naj bi bil predpisan za dobo treh let in bi ga plačevali zavezanci po osnovah in v višini, ki je predlagana s sklepom o razpisu referenduma za izgradnjo telovadnice v Naklem.

### Glasujem

ZA

PROTI



GLASOVNICA

Referendum za uvedbo krajevnega samoprispevka, ki naj bi bil predpisan za dobo dveh let in bi ga plačevali zavezanci po osnovah in v višini, ki je predlagana s sklepom o razpisu referenduma za asfaltiranje cest v Strahinju.

Glasujem

ZA

PROTI

12. člen  
Svet KS Naklo mora pred referendumom obvestiti občane o gradnji in načinu plačevanja, pobiranju in financiranju samoprispevka.

13. člen  
Za postopek o referendumu se smiselno uporabljajo določbe Zakona o volitvah delegacij in delegiranju delegatov v skupščino družbenopolitičnih skupnosti (Ur. list SRS št. 23/77).

Postopek referenduma in izid glasovanja ugotovi volilna komisija KS Naklo.

14. člen  
Referendum je uspel, če za samoprispevek glasuje večina vpisanih volivcev.

15. člen  
Sredstva za izvedbo referenduma zagotovi KS Naklo.

16. člen  
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 69/78  
Datum: 9/5-1978

Predsednik sveta KS Naklo  
**Janko Troha, l. r.**



10-20 11/1/18